

ప్రతిరోజూ భాషా సమీక్షాసభలతో మూల్య భరితమైన పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేయాలని ప్రజలతో కనెక్టులను దీని ద్వారా కలిగిస్తామని ప్రకటించారు.

అక్షరం
 ప్రజలకు సేవ
 ADVERTISING PAGE

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి.
 Publisher & Editor: 9991690609, office: 7893003409

అక్షరం

సామాన్య డిలీవరీ తెలుగు దినపత్రిక



గురువారం 25 జనవరి 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 06 సంచిక : 309 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB., ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

ఓడిపోతే కుంగిపోవద్దు

ప్రజల మనసులు తిరిగి గెలుచుకుందాం : కేటీఆర్



హైదరాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): ప్రజలను కింపవరిచేలా మాట్లాడొద్దని బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా వారియర్స్ కు ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. '2001 ఏప్రిల్ 27 నాడు జలదృశ్యంలో పార్టీ పట్టిన నాడు మొదటి సమావేశం జరిగింది. ఆ నాడు

ఉద్యమానికి ఊపిరిలిచ్చింది. ఊపిరిపోసింది ఇదే కరీంనగర్ గడ్డ. ఎస్సార్ కాలేజీలో ఆ నాడు 2లక్షల పైబిలుకు తెలంగాణ ప్రజలు కదిలివచ్చి.. తెలంగాణ ఉద్యమం సజీవంగా ఉంది.. తెలంగాణ నినాదం సజీవంగా.. తెలంగాణ రాజ్యాన్ని కోరిక బలంగా ఉందని దేశం మొత్తానికి చాటిచెప్పిన సందర్భం సింహగర్జన అన్నారు.

➤ మిగతా 2లో..

నేవీ రాడార్ స్టేషన్ కు ఓకే



దామగుండంలో స్టేషన్ ఏర్పాటుపై ముందడుగు ..
 సీఎం రేవంత్ తూర్పు నావికాదళం అధికారుల భేటీ
 1174 హెక్టార్ల భూమి అప్పగింత
 ఒప్పందంపై సంతకాలు

వికారాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): తెలంగాణలో నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటులో ముందడుగు పడింది. భారత నావికాదళం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ను వికారాబాద్ జిల్లా హూడూరు మండలంలోని దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో నెలకొల్పేందుకు మార్గం సుగమమైంది. అత్యంత కీలకమైన అటవీ భూముల బదిలీ ప్రక్రియ బుధవారం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో ఫారెస్ట్, నావల్ కమాండ్ ఏజెన్సీ అధికారులు.. అటవీ భూముల బదిలీ ఒప్పందంపై సంతకాలు చేసి దామగుండం రిజర్వు ఫారెస్ట్ పరిధిలో ఉన్న 1174 హెక్టార్ల అటవీ భూములను నావికా

➤ మిగతా 2లో..

వేములవాడ రాజన్న, కొండగట్టు అంజన్న దగ్గర బహిరంగ చర్చ సిద్ధం

- ఎంపీగా కరీంనగంకు వేల కోట్ల నిధులు తెచ్చిన
- ఇదిగో లెక్కలు ఈ పుస్తకం చదువుకో
- నీవల్లే బీఆర్ఎస్ సర్వనాశనమైంది
- ప్రజల కోసం పోరాడి జైలుకెళ్లిన చరిత్ర నాది
- అలయాలను వ్యాపారం చేసే నాస్తికుడివి నువ్వు
- కేటీఆర్, వినోద్ కుమార్ లపై జిజీవీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ పైర్

కరీంనగర్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన సవాల్ పై టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ తీవ్రంగా స్పందించారు. "కరీంనగర్ ఎంపీగా నేను చేసిన అభిప్రాయ విమిటి, తెచ్చిన నిధులపై మీ అయ్యతో చర్చించేందుకు నేను సిద్ధంగా ఉన్నా.. నీకు దమ్ముంటే ఎములాడ రాజన్న దగ్గరకే, కొండగట్టు అంజన్న దగ్గరకే రమ్మను బహిరంగ చర్చకు నేను రడీ అంటూ ప్రతి సవాల్ విసిరారు. ఎంపీగా తాను వేల కోట్ల నిధులు తీసుకొచ్చానని పేర్కొన్న బండి సంజయ్ ఆ వివరాలను వెల్లడించారు. దీంతోపాటు తాను చేసిన అభిప్రాయాలపై రూపొందించిన పుస్తకాన్ని చూపిస్తూ.. నేను ఎన్ని నిధులు తెచ్చానో మచ్చుకు

➤ మిగతా 2లో..



మల్లినేషనల్ కంపెనీలతో ఒరిగేదేం లేదు!

- ఆ సంస్థలతో అభివృద్ధి చూపుట వాటితో ఉద్యోగాలు, ఉపాధి, సమానత్వం లభించదు
- బిన్న పరిశ్రమలు, స్టార్టప్లను అవి మింగేస్తున్నాయి
- సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల ద్వారానే అభివృద్ధి
- రాష్ట్రంలో ఎంఎస్ఎంఈలు, స్టార్టప్లను ప్రోత్సహిస్తాం
- వెండర్స్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమంలో భట్టి విక్రమార్క



హైదరాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): బహుళజాతి కంపెనీల వల్ల ఒనగూరే ప్రయోజనమేదీ లేదని, అవి ఎంఎస్ఎంఈలను, స్టార్టప్లను

మింగేస్తున్నాయని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క వ్యాఖ్యానించారు. బహుళజాతి కంపెనీలతో సామాజిక న్యాయం, సమానత్వం, ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పన అనేవి భూతద్దం పెట్టి వెదికినా కనిపించవని

➤ మిగతా 2లో..

ఏసీబీ వలలో 100 కోట్ల తిమింగలం!

హెచ్ఎండీపీ మాజీ డైరెక్టర్ శివ బాలకృష్ణ ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 17 చోట్ల 8 బృందాల తనిఖీలు భారీ సగదు, 5కిలోల బంగారం, 70 ఎకరాల పత్రాలు 10కి పైగా ఇఫోస్సు, 50కి పైగా ఖరీదైన వాచీల స్వాధీనం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు రెరా సెక్టరీగా, మెట్రో ప్లానింగ్ డైరెక్టర్ గా బదిలీ వబాలకృష్ణ ఆస్తుల విలువ రూ. 100 కోట్లకు పైనే



హైదరాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): ఏసీబీ నిరోధక శాఖ వలకు అతిపెద్ద తిమింగలం చిక్కింది! హెచ్ఎండీపీ మాజీ డైరెక్టర్.. ప్రస్తుత రెరా సెక్టరీ శివబాలకృష్ణ, ఆయన బంధువుల ఇళ్లు, కార్యాలయాలలో ఏసీబీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదాయానికి మించి ఆస్తులు కూడబెట్టారనే ఆరోపణల నేపథ్యంలో.. ఎనిమిది బృందాలుగా విడిపోయిన ఏసీబీ అధికారులు బుధవారం తెల్లవారజామున 5 గంటల నుంచే

➤ మిగతా 2లో..

కాంగ్రెస్ కు గట్టి షాక్..

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఒంటరిగానే పోటీచేస్తామని ప్రకటించిన మమతా బెనర్జీ



షార్ట్ మారడం అవాస్తవం..

-కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే పని చేస్తాం -సునీతాలక్ష్మారెడ్డి



అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లోనూ అవినీతి

రెవెన్యూ, పోలీస్, రవాణా, ఎక్సైజ్ లోనూ ఎక్కువే వైరల్ గా మారిన ఏసీబీ చీఫ్ సీఎం ఎన్ డి టీటీపీ



➤ మిగతా 2లో..

ఓడిపోతే కుంగిపోవద్దు

ఊపిరి పోసింది కరీంనగర్..

'2001లో ఉద్యమానికి ఊపిరిపోసినా.. 2006లో మళ్లీ పునర్జన్మనిచ్చినా ఇదే కరీంనగర్ గడ్డపై ఆ నాడు 2లక్షల ఓట్ల మెజారిటీతో కేసీఆర్‌ను ఉప ఎన్నికల్లో గెలిపించింది. మళ్లీ దేశానికి బలంగా తెలంగాణ కావాలని చెప్పింది కరీంనగర్ గడ్డ గొప్పతనమే. 2009లో ఆతలు లేవ్.. అయిపోయింది టీఆర్‌ఎస్ పరిస్థితి.. 45 సీట్లలో పోటీ చేస్తే పది సీట్లే గెలిచింది.. అయిపోయింది కేసీఆర్, టీఆర్‌ఎస్ పని.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇక రాదు అనే పరిస్థితుల్లో మరోసారి అక్కున చేర్చుకొని గుండెల్లో పెట్టుకొని 2009 నవంబర్ 29న అల్లుసూర్‌లో అగ్ని అందించింది ఇదే కరీంనగర్ గడ్డ అనేమాట మీ అందరికీ గుర్తు చేస్తున్నాను. కరీంనగర్ నిరాచార దీక్షలో అల్లుసూర్‌లో ఆయన అరిస్తు కాగానే తెలంగాణ అంతా అగ్ని అంటుకున్న విషయం మీ అందరికీ తెలుసు. ఇవాళ చాలా మంది చాలా మాట్లాడుతున్నారు. చిక్కలిత్రమైన అనుభవాలు. మొన్న జరిగిన ఎన్నిక ఓనింబర్ 3న వచ్చిన ఫలితం.. హతాశయులయ్యే పరిస్థితి కాదు. ఇంట్లో దుప్పటి కప్పుకొని పడుకునేంత బాధాకరమైన ఫలితం కాదు' అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

ప్రజలే మనకు అండగా నిలబడ్డరు..

'సోషల్ మీడియా భావోద్వేగంతో ఉటటరు. ఉద్యమ పార్టీగా.. ఉద్యమంలో మొదటి నుంచి ఉన్న తమ్ముళ్లు.. తర్వాత వచ్చిన తమ్ముళ్లకు తెలంగాణతో, కేసీఆర్, పార్టీతో భావోద్వేగపూరిత అనుబంధం ఉంటుంది. కొందరిని చూసిన ప్రజలను మోసం చేసిన నాయకులను చూశాం కానీ.. నాయకులను మోసం చేసిన ప్రజలను చూడలేదు అని కొందరు పోషణలు పెట్టారు. నేను మిమ్మల్ని చేతబత్తి చేడుకుంటున్నా. ఇలాంటి భావోద్వేగపూరిత మాటలు ప్రజలను కించపరిచేలా మాట్లాడడం సరికాదు. ఎందుకంటే అదే ప్రజలు మనకు అండగా నిలబడ్డరు. అదే ప్రజలు తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఏం లేని

నేవీ రాదార్ స్టేషన్‌కు ఓకే

దళానికి అప్పగించారు. రక్షణ పరంగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కీలక స్థావరంగా ఎంచుకున్న భారత నావికా దళం.. దేశంలోనే రెండో వీఎల్ఎఫ్ (వెరీ లో ట్రీక్యేస్) కమ్యూనికేషన్ ట్రాన్స్‌మిషన్ స్టేషన్‌ను వికారాబాద్ జిల్లాలో ఏర్పాటు చేస్తోంది. నౌకలు, జలాంతర్గామలతో సంభాషించేందుకు ఈ ట్రాన్స్‌మిషన్ స్టేషన్‌ను ఉపయోగించనుంది. కాగా, దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో నేవీ రాడార్ స్టేషన్‌ను ఏర్పాటు చేసేందుకు 2010 నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో భారత నావికా దళం సంప్రదింపులు జరుపుతోంది. పర్యావరణ అనుమతులకోపాటు ఇతర అనుమతులు వచ్చినప్పటికీ గత ప్రభుత్వం నేవీ రాడార్ ఏర్పాటు విషయాన్ని పక్కన పెట్టింది. అటవీ భూ మూలు అప్పగించాలని తూర్పు నౌకాదళ కమాండ్ పలుమార్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసినా ఫలితం లేకపోయింది. కేంద్ర ప్రభుత్వంతో గత సర్కారుకు ఏర్పడ్డ విభేదాల వల్లే దీనిని పక్కన పెట్టారన్న ప్రచారం ఉంది. అయితే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు ప్రక్రియ వేగం వుంజుతుంది. బు?ధనాంధం నేవీ కమాండర్ కాన్రీక్ శంకర్, సర్కిల్ డీఈవో రోహిత్ భూపతి, కెప్టెన్ సందీపదాస్, రాజీవ్రినింగి, మణిశర్మ, మనోజ్‌శర్మ, డీఎఫ్‌పీ జానీశ్వర్‌ల ఇబందం పరిగి ఎమ్మెల్యే డి.రామ్మోహరెడ్డితో కలిసి సీఎం రేవంకెరెడ్డితో భేటీ అయ్యారు. ముఖ్యమంత్రితోపాటు సీఎస్ శాంతికుమారి, పీసీసీఎఫ్ డోగ్రియల్, పర్షయన్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ చొరవతో ప్రక్రియలో వేగం..

రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు పర్యావరణం, అటవీ, దేవాదాయ, కాలుష్య నియంత్రణ బోర్డు, కెయ్యర్లు, పంచాయితీరాజ్ తదితర 16 రకాల అనుమతులకోపాటు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా రివైసింగ్స్ ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఇప్పటికే భారత నావికాదళం, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పరిధిలోకి వచ్చే 15 రకాల అనుమతులు వచ్చాయి. భూములు అప్పగించ మాత్రం ఇప్పటి వరకు పెండింగ్‌లో

వేములవాడ రాజన్న కొండగట్టు అంజన్లు దగ్గర బహిరంగ చర్చ సిద్ధం

కొన్నింటితో పుస్తకంలో పొందుపరిచా.. ఇవి చదువుకోండి. దమ్ముంటే చర్చకు మీ అయ్యను తీసుకురావాలి'అని చెప్పారు. కేటీఆర్ వల్లే టీఆర్‌ఎస్ సర్వనాశనమైందన్నారు. ప్రజలు ఓడించినా కేటీఆర్ లో ఆహంకారం తగ్గలేదని, విద్రవీగుతున్నాడని మండిపడ్డారు. ఆయన ఎంత మొరిగినా కరీంనగర్ లో టీఆర్‌ఎస్ కు డీహాజిల్ రాదని, ఆ పార్టీని మూడోస్థానమేనని జ్యోస్యం చెప్పారు. కరీంనగర్ లోని అశోక్ నగర్ కన్యకాపఠశేళ్లర్ అలయం వద్ద బండి సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేటీఆర్, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ రెఫై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ముఖ్యాంశాలు కేటీఆర్ ఇంకా అధికారంలో ఉన్నానని భావిస్తున్నవఅదే ఆహంకారం కచ్చిస్తోంది. కేసీఆర్ పాలనలోని అరాచకాలను, అవినీతిని బయటపెట్టిందే బీజేపీ అందుతే జనం ఆ పార్టీని తొందపెట్టారు.అయినా సిగ్గు లేకుండా అరుపు జిల్లా నేతను తీసుకొచ్చి మొరుగుతున్నడు బండి సంజయ్ ఏం చేసిందో మీ అయ్య(కేసీఆర్ ను) దమ్మును చర్చించేందుకు సిద్ధం. నవెన్నెన్లు మొనిగినా నీ కుటుంబ గౌత్రాధిపత్యాన్ని నమ్మే స్థితిలో తెలంగాణ ప్రజలు లేరు.కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ ది మూడో స్థానమే టీఆర్ఎస్ కు డిహాజిల్ రాదు. ఇక్కడున్న సోకాల్డ్ మేధావి(వినోద్ కుమార్) టిప్పర్ దరభాషలు వంపిండు తప్ప ఒక్క పని చేయలే.కేసీఆర్ కుటుంబానికి ఆయన ఉపయోగపడ్డారే తప్ప కరీంనగర్ కు చేసిందమీ లేదు. కరీంనగర్.. జగిత్యాల, కరీంనగర్వరంగల్ జాతీయ రహదారి పనులకు నిధులు తెచ్చిందెవరు?. ఆయన ఎంపీగా ఉన్ననాళ్లక కరీంనగర్వరంగల్ రోడ్డు అధ్యాస్పంగా ఉండి యాక్సిడెంట్స్ అవుతుంటే ఎన్నడైనా నిధులు తెచ్చినవా?నేను ఎంపీగా ఉంటూ వేలాది కోట్ల రూపాయల నిధులు తీసుకొచ్చినా. కేంద్ర మంత్రితో మాట్లాడి కరీంనగర్..వరంగల్, కరీంనగర్..జగిత్యాల, ఎల్తురైసిద్దిపేట జాతీయ రహదారి విస్తరణ అనుమతంపో రోడ్డు నిర్మాణం కోసం దాదాపు రూ.8వేల కోట్లకు పైగా నిధులు తెచ్చిందెవరు? మీ అయ్య తెచ్చిందా?...తెచ్చింది నేనే కదా? . కేంద్రంతో మాట్లాడి కరీంనగర్, వరంగల్ రోడ్డు రివేర్కరూ రూ.41 కోట్లు తెచ్చిన..మీరేం చేశారు?

కరీంనగర్ రైల్వే స్టేషన్ ఆధునీకరణ నిధులు తెచ్చింది నేనే కదా'తీగులగట్టుపల్లి ఆర్వోవీ నిర్వాణానికి నిధులు తెచ్చింది నేనే కదా'గ్గా%? శాశవతన యునివర్సిటీకి ఆటోనపస్ వెూదా, ఎన్నారగర్ కాల్వోకి 12బి హేూదా తెచ్చిందెవరు? నేనే కదా మీ అయ్య తెచ్చిండు అనుకున్నా?లికరింసగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో 3 వేల ఇండ్లు మంజూరు చేయించిన. మీరు కదతాసంటే కేంద్రంతో మాట్లాడి ఇంకా 10 వేల ఇండ్లయినా తీసుకొస్తానని చెబిఅనున్న్య చేసిందేమిటి? ఆ నిధులను దారి మళ్లించింది మీరు కాదా? నేను నిధులు తీసుకొనే వాడికి కొబ్బరికాయలు కొట్టి మేమే తెచ్చినట్లుగా ఫోజు కొట్టింది మీరు కాదా? 2015లో కరీంనగర్ ను స్వాస్తి పారిశ్రామికీకరణ వైపు నడిపించేందుకు మంజూరు చేస్తే.. ఆ నిధులను 4 ఏళ్లపాటు మళ్లించిన మార్కులు వు బీఆర్ఎస్ నేతలు'గ్గా%కేంద్రం విసిగిపోయి 2019 ఆగస్టులో ఒకసారి, నవంబర్ లో మరోసారి లేఖ రాసింది నిజం కాదా? మీరు నిధులు ఎందుకు దారి మళ్లిస్తున్నారు? మీరు వాటిని ఖర్చు చేయడంతోపాటు మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ఇస్తారా? లేదా? అని నిలదీసిన మాట వాస్తవం కాదా? 2020లో మళ్లీ కేంద్రం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసి నిలదీసినా ఎందుకు పట్టించుకోలేదు? అప్పుడు ఈ మేధావి ఏం చేసిండు? పీసీసను గల్లా పట్టుకుని ఎందుకు నిలదీయలేదు?

మల్టీనేషనల్ కంపెనీలతో ఒలిగేదేం లేదు!

అన్నారు. బహుళజాతి కంపెనీల పెట్టుబడుల కోసం సీఎం రేవంకెరెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్‌బాబు ఠాచోస్ సదస్సులో పాల్గొని వచ్చిన తెల్లజే ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు.బహుళజాతి సంస్థతో అభివృద్ధి సాధ్యమవుదీ గోకెట్టి ప్రచారం మాత్రమేనని భట్టి అభిప్రాయపడ్డారు. బహుళజాతి సంస్థల ద్వారా సాధించే అభివృద్ధి కంటే ఎంఎస్‌ఎంఈలను ప్రోత్సహించడం ద్వారా ఎక్కువ అభివృద్ధి సాధించవచ్చునని స్పష్టంచేశారు. మైక్రో, స్మాల్, మీడియం ఎంటర్‌ప్రైజెస్ డెవలప్‌మెంట్ అండ్ ఫెసిలిటీస్‌పే ఆధ్వర్యంలో బుధవారం హైదరాబాద్‌లోని టూరిజంప్లాజాలో నిర్వహించిన వెండర్స్ డెవలప్‌మెంట్ కార్యక్రమంలో భట్టి విక్రమార్కు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఉత్పత్తి రంగంగా ఉన్న వ్యవసాయరంగం నుంచి దేశాన్ని పారిశ్రామికీకరణ వైపు నడిపించేందుకు అప్పటి ప్రభుత్వాల పెద్ద ఎత్తున చేసిన ప్రయత్న చర్చలు, ముఖ్యంగా వందవర్ష ప్రణాళికలు, మిశ్రమ ఆర్థిక విధానాల కారణంగానే నేడు దేశం ప్రోగ్రెసుస్తున్నదని చెప్పారు. ‘ఇంత పెద్ద సువిభవ దేశంలో, అనేక వ్యత్యాసాలు ఉన్న మన సమాజంలో ఉత్పత్తి రంగాలన్నింటినీ ప్రభుత్వ ఆర్థికంంతో ఉంచాలనే ఉద్దేశంతోనే ఆనాడు ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను ఏర్పాటు చేశారని వేదింబారు.మిశ్రమ ఆర్థిక విధానం ద్వారానే ప్రజలందరికీ న్యాయం జరుగుతుందనే ఆలోచనతో వీటిని ఏర్పాటుచేశారని చెప్పారు. ఆ పునాదులు, ప్రణాళికలే నేడు మనందరినీ ముందుకు నడిపిస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న ప్రపంచీకరణ, సరళీకృత ఆర్థిక విధానాల వల్ల

నాడు.. 2001లో కేసీఆర్ బయలుదేరిన నాడు.. మజిల్ పవర్ లేదు.. మనీ పవర్ లేదు. మీడియా పవర్ లేదు. ప్రభుత్వలకు కొరవ లేదు. ఏం లేనినాడు కూడా కేసీఆర్‌ను ఎత్తిన పెట్టుకున్నది.. గుండెల్లో పెట్టుకున్నది అదే ప్రజలు.. నడిపించింది అదే ప్రజలని మరిచిపోవద్దు. ఒక్కసారి 1.85శాతం తేడాతో మనపై చిన్నపాటి అలకమాపెడితే దానికి ప్రజలను నిందించడం సోషల్ మీడియాలో మంచిది కాదు. ఇలాంటి పనులు చేయొద్దు’ అంటూ సూచించారు.

ఓడిపోతే కుంగిపోవద్దు..

'తెలంగాణ ప్రజల మనసు మళ్లీ తిరిగి ఎట్లు గెలుచుకుందాం.. లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో మళ్లీ ఎల్లూ జెండా పాతుతాం.. మళ్లీ ఎట్లు గులాబీ జెండా ఎగురవేద్దామనే దిశగా ఆలోచిద్దాం పొరపాటును కూడా ప్రజలను నిందించే విధంగా, ప్రజలు తీర్పును అవమానించేలా మాట్లాడొద్దు. గెలుపుతోనే పొంగిపోవద్దు.. ఓడిపోతే కుంగిపోవద్దని మన నాయకుడు కేసీఆర్ చెబుతారు. ఉద్యమం ప్రారంభమైన కొత్తలో రసములు బాలకిషన్, గోరెటి వెంకన్న, వరంగల్ శీసులాంఠి వారితో కూర్చొని పాటలు రాసేది. అందులో ఒక అద్భుతమైన పాట రాశారు. ‘సిపాయిల తిరుగుబాటు విఫలమైందీ.. అనుకుంటే వచ్చేదా? దేశానికి స్వాత్రంత్ర్యం.. 1857లో తొలిసారి బ్రిటిష్ వారిపై మద్దతుడీతే కర్మక్షంగా తొక్కివడేశారు. దాన్నే సిపాయిల తిరుగుబాటు అంటారు. సిపాయిల తిరుగుబాటు విఫలమైందని భారతదేశంలోని స్వాతంత్ర్య ఉద్యమకారులు అయ్యో.. ఇక మాతోని కాదు అని ఎక్కడోల్లక్కడ దుప్పటి కప్పుకొని పడుకుంటే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వస్తుండెదా?’. అట్లగే రాజీలేని పోరాటమే విజయం సాధిస్తుంది ముమూడికి తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చి తీరుతుంది? అని కేసీఆర్ ఆ నాడే విడికిలి బిగించి.. కప్పలు, కళాకారులతో పాటలు రాసించి.. స్వయంగా కూర్చోని ఈ పాటలకు మెరుగులుదిద్దిన పరిస్థితి’ అని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు.

ఉందిపోయింది.

సీఎం రేవంకెరెడ్డి చొరవతో తాజాగా ఈ అడ్డంకి కూడా తొలగిపోయింది. పూడూరులోని దామగుండం దేవాలయం గురించి గతంలోనే గ్రామసభలో అంగీకారం తీసుకున్నారు. ఇక రూ.2500 కోట్లతో నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు.2027 నాటికి దామగుండం నేవీ రాడార్ స్టేషన్‌ను పూర్తి స్థాయిలో అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. కాగా, ఇక్కడ ఏర్పాటు చేయనున్న నేవీ రాడార్ స్టేషన్ దేశంలోనే రెండోది కానుంది. దామగుండం అటవీ ప్రాంతం సముద్ర మట్టానికి 360 అడుగుల ఎత్తున ఉండడం, హైదరాబాద్‌కు 60 కిలోమీటర్ల దూరంలోనే ఉండడంతో నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు ఇది అత్యంత అనువైన ప్రాంతంగా విశాఖపట్నంలోని తూర్పు నౌకాదళ కమాండ్ గుర్తించింది. ఎత్తయిన ప్రదేశంలో ఉండడంతో రాడార్ ద్వారా సముద్రమార్గాన్ని వీక్షించడానికి అనువుగా ఉంటుంది.

రూ.152.10 కోట్లు చెల్లించిన నేవీ..

నేవీ రాడార్ స్టేషన్

దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు 2014లోనే కేంద్ర అటవీ పర్యావరణ శాఖ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. నావికా దళం కూడా అటవీ భూమిని అప్పగించేందుకు రూ.133.54 కోట్ల కంపా నిధులు, భూసంరక్షణ పనులు చేపట్టేందుకు రూ.18.56 కోట్లు చెల్లించింది. మరోవైపు దామగుండం వద్ద నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటును రద్దు చేయాలని కోరుతూ దామగుండం అటవీ, పర్యావరణ ఐ రక్షణ సమితి.. కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. డి.తో ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన షరతులకు అనుగుణంగా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలంటూ కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ప్రతిపాదించిన అటవీ ప్రాంతంలో ఉన్న పురాతనమైన శ్రీరామలింగేశ్వస్వామిదేవాలయానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని, అక్కడకు ఇతరులను అనుమతించాలని ఆదేశించగా.. నావికా దళం అంగీకరించింది.

నేను పార్లమెంట్ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యుడిగా ఉంటూ మీటింగ్ పెడితే..ఈ లేఖలను బయపెడితే.. అప్పటి సంబంధిత అధికారి అరవింద్ కుమార్ నీళ్లు నమలిన మాట వాస్తవం కాదా? 15 రోజుల్లోగా కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులతోసహా రాష్ట్రం మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ఇవ్వకపోతే వడ్డీతోసహా ముకుప్తింది వసూలు చేస్తానని వార్నింగ్ ఇస్తే దిగిచ్చిన మాట వాస్తవం కాదా? నేను ఎంపీగా ఏం చేశానో'గ్గా%ఎన్ని నిధులు తీసుకొచ్చాో.. ఇదిగో పుస్తకమే ఉంది. చదువుకోండి. మరీ మీరు చేసిన అభివ్రద్ధి ఎందుకే డమ్ముంటే చెప్పండి'గ్గా% కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులను కూడా అధికారులతో చెప్పనీయకుండా అడ్డుకున్న నీవ పరిత్ర టీఆర్ఎస్ ది. గ్రామల్లో జరుగుతున్న అభివ్రద్ధి పనులన్నింటికీ కేంద్రం నిధులిస్తోందా? రాష్ట్రం నిధులిస్తోందా?.. దమ్ముంటే గ్రామల్లోకి వెళ్లి తేల్చుకుందామా? గుడికి, బదికి బండ్లీ సంజయ్ పైనలిచ్చిందా? అని కేటీఆర్ వాగుతున్నడు'గ్గా% సిగ్గుండాలే.. విద్య, దేవాలయాల రాష్ట్రం పరిధిలో ఉన్నాయా? కేంద్రం పరిధిలో ఉన్నాయా? అయినా నేను ఏం చేశానో ప్రజలకు తెలుసు. వేములవాడలోనే మీ అయ్య పెళ్లి చేసుకున్నడు కదా'గ్గా% ఏటా రూ.మంద కోట్ల చొప్పున రూ.400 కోట్లు ఇస్తానన్నడు'గ్గా% కొండగట్టు, ధర్మపురి, కాశోశ్వరం ఆలయాలకు రూ.100 కోట్ల చొప్పున ఇస్తానని హామీ ఇచ్చిండు.. ఎందుకు ఇవ్వలేదు? మనీదుల అభివ్రద్ధికి వందల కోట్లు ఇప్పున్న మీరు'గ్గా% డబ్బుల్లేక శిథిలావస్థలో ఉంటూ దూపదీప నైవేద్యాంకు కూడా నోపకోని ఆలయాలకు ఎన్నడైనా పైసా ఇచ్చారా? ఎములాడ రాజన్న కొండగట్టు అంజన్లు ఏం పాపం చేసిండు? యాదగిరిగుట్టను వ్యాపారం చేసే.. ఏటా ఆలయం ద్వారా ఇంత ఆదాయం వస్తదీ కాబట్టే కట్టినం అని వ్యాపారమందించేవీ నేను న్యాసికుడు కేటీఆర్. కేటీఆర్ తోపాటు వినోద్ కుమార్ కూడా న్యాసికడే. నేను దేశం కోసం, ధర్మం కోసం, హిందు ధర్మరక్షణ కోసం, ప్రజల పక్షాన జైలుకు పోయిన చరిత్ర నాది. క్రికెట్ లో ఇండియా ఓడిపోతే పాకిస్తాన్ జెండాలు పట్టుకుని తిరిగిన వాళ్ల సంగతి చూసిన. లవ్ జిందగి కి వ్యతిరేకంగా, ఊగ్రవాద కార్యకలాపాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడింది నేను. బైరిసాలో హిందువుల ఆందోళి దాడులు చేసి దారుణంగా హింసిస్తే వాళ్లకు అండగా ఉన్నదీ నేను.

15 నిమిషాలు టైమిస్తే హిందువులను సరికి చంపుతానన్న అక్కరుద్దీని ఒబైసీని వెనుకేసుకొచ్చి కేసు కొట్టివేయించేలా చేసిన నీవు'గ్గా% పాతబస్టికి రావాలంటే నా పర్సుపేనీ కావాలని ఒబైసీ అంటే పారిపోయిన పిరికివందలు మీరు. నసాల్ చేసి పాతబస్టికి వెళ్లి సత్తా చాడిన చరిత్ర మాదిరి కేటీఆర్ తానే బీఆర్ఎస్ సర్వనాశనమైంది. వదవీ కోసం కేసీఆర్ ను టార్చర్ చేసిన చరిత్ర కేటీఆర్ ది. కేసీఆర్ తుంటి విరిగి కింద పడ్డాడో'గ్గా% కేటీఆర్ పదేసిందో'గ్గా% పాపం కేసీఆర్ కొడుకువల్ల ఎంత బాధపడుతున్నడో.కేటీఆర్ చిక్క నేను ప్యారూహల్ లీడర్ ను కాదు.. అయ్య పేరు చెప్పుకుని ముంత్రిని కాల్. ఆ మెరికాల్ చిప్పలు కడిగే బతుకు నీది'గ్గా% రబ్బర్ చెప్పలు, ముడుతల పళ్లె భాగోతం తెలుసా?

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివ్రద్ధిపై కేసీఆర్ తో చర్చకు సిద్ధం. వేములవాడ రాజన్న లేదా కొండగట్టు అంజన్లు సన్నిధి వద్ద చర్చకు సిద్ధం. కేటీఆర్'గ్గా% నోరు హార్టలో పెట్టుకుని మాట్లాడు'గ్గా% ఆహంకారంతో వ్యవహరిస్తే బుద్ధి చెబుతాం. నిన్నటిదాకా అధికారులను చెప్పిచేతల్లో వేసింది అనేమైదున్నట్లు వ్యవహరిస్తే కార్యకర్తలు బట్టలిప్పటిని కోడతరు. ఇక మీ పచ్చెపోయింది.. మీకు డిహాజిట్లూ కూడా రావు.తూర్పు, పడమర ఎన్నడైనా కలుస్తాయో.. తూర్పు పడమర కలవడం ఎంత నిజమో. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కలిసేది అంతే నిజం.

బహుళజాతి కంపెనీల్ని దేశంలోని నూత్న, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలను, అనేక స్టార్టప్ కంపెనీలను మింగిస్తున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు.

అందరికీ పంపిణీ కావాల్సిన సంపద ఏ కొద్దిమందికో చెందుతున్నదని, ఈ పరిణామం మానవ సమాజాన్ని ప్రణాళికం చేస్తున్నదని చెప్పారు. రేవంకె పర్చలను వల్ల అంతర్జాతీయ కంపెనీల నుంచి వేల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని ప్రభుత్వం ఘనంగా ప్రచారం చేసుకుంటున్న తరుణంలో ఉపముఖ్యమంత్రి ఈ వ్యాఖ్యలు చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారాయి.

దేశ సంపద అందరికీ పంపిణీ కావాలంటే ఎంఎస్‌ఎంఈలను పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సహించడమే మాధ్యమం భట్టి విక్రమార్కు స్పష్టంచేశారు. ఉద్యోగాల కల్పన, సామాజిక న్యాయం, అందరి అభివృద్ధి వీటిదారానే సాధ్యమవుతాయని పేర్కొన్నారు. ఎంఎస్‌ఎంఈలను పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సహించేందుకు దేశానికి, రాష్ట్రాలకూ ఒక ప్రణాళిక ఉండాలని అభిప్రాయపడ్డారు.

రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక క్షేత్రధను పెంచడం, యువతను ప్రోత్సహించడం, ఆర్థిక సహాయం, విజ్ఞానం అందజేయడం ద్వారా వారిని మంచి పారిశ్రామికవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దవచ్చని చెప్పారు. తద్వారా జీడీపీని పెంచుకునేందుకు అవకాశం కలుగుతుందని అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో పారిశ్రామిక క్షేత్రధను పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాయని, మంచి ప్రోత్సాహకాలు ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.

ప్రభుత్వం సంధానకర్తగా ఉండి ఎంఎస్‌ఎంఈలకు కావాల్సిన సహకారం అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నదని చెప్పారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాలవారిని కలుపుకొనిపోతూ వనరులను సహానంగా వంపగలిగివచ్చుడే. సంపద సృష్టికంటే రంగాల్లో అందరినీ భాగస్వాములను చేయగలిగితేనే సమసమాజ స్థాపన జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఇండస్ట్రీ రంగంలో, వర్క డివైజ్యూషన్‌లో అన్ని వర్గాలకు భాగస్వామ్యం ఉండాలనే ఆశాంక్షించారు.

కాంగ్రెస్‌కు గట్టి షాక్..

కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు

కాంగ్రెస్ పార్టీకి తృణమూల్ కాంగ్రెస్ అధినేత్రి, పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ గట్టి షాక్ ఇచ్చారు. వచ్చే లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో పశ్చిమ బెంగాల్‌లో ఒంటరిగానే పోటీ చేయనున్నట్లు తాజాగా ప్రకటించారు. బెంగాల్‌లో సీట్ల సర్దుబాటుపై కాంగ్రెస్‌తో ఎలాంటి చర్చలూ జరపలేదని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీని ఒంటరిగానే ఎదుర్కొంటామని చెప్పారు. ఫలితాల తర్వాత పొత్తులపై తుది నిర్ణయం ఉంటుందని దీని వెల్లడించారు.

మరోవైపు రాహుల్ యాత్ర (పై కూడా దీని స్ఫుందించారు. ఇండియా కూటమిలో ఉన్నప్పటికీ రాహుల్ యాత్రపై మాకు ఎలాంటి సమాచారం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్రం మీదుగా రాహుల్ యాత్ర సాగునుంది.. అయినా మాకు సమాచారం ఇవ్వలేదు అని దీని కాంగ్రెస్‌పై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు

అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లోనూ అవినీతి

హైదరాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్):

వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లోని అవినీతి అధికారులపై ఇటీవల ఏసీబీ చేస్తున్న దాడులు చర్చనీయాంశంగా మారుతున్నాయి. ఇటీవల జుద్దర్ ఎక్సైజ్ శాఖకు చెందిన ఇన్‌స్పెక్టర్ రత్నావత్ బాలాజీ రూ.65 వేల లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీ అధికారులకు రెవెన్యూడెడ్‌గా పట్టుబడ్డారు.

ఈ విషయం న్ని ఒక జర్నలిస్టు ‘ఏసీబీ రాకింగ్’ అనే శీర్షికతో ఎక్స్ (ట్యూటర్)లో పోస్టు చేస్తూ.. ఏసీబీ డీజ్ సీబీ ఆనంద్‌ను ట్యాగ్ చేశారు. దీనిపై సీబీ ఆనంద్ స్పం దిస్తూ.. రాష్ట్రంలో రెవెన్యూ, పోలీసు, ట్రాన్స్‌పోర్టు మొదలైన వాటితోసహా ఎక్సైజ్ డిపార్ట్‌మెంట్ కూడా అత్యధిక అవినీతి శాఖల్లో ఒకటిగా నిలిచిందని రివీల్ చేశారు. అది ఇప్పుడు నెట్లీంట్ వెబ్‌సైట్‌గా మారింది.

లంచాలు తీసుకునే జలగలను ఎక్కడికక్కడే అరెస్టు చేయాలని నెల్‌జన్లు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. అవినీతి అధికారులను అరెస్టు చేయడంలో ఇటీవల ఏసీబీ చాలా వేగంగా స్పందిస్తున్నదని ప్రశంసిస్తున్నారు.

పార్టీ మారడం అవాస్తవం..

హైదరాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్):

తను పార్టీ మారుతున్నట్లు వస్తున్న కథనాలు అవాస్తవమని, వాటిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని సర్కూహర్ ఎమ్మెల్యే సునితారాజ్యరెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. మెడక్ జిల్లా సమస్యలు వివరించేందుకే నిన్ను సీఎం రేవంకెరెడ్డి ని కలిశామన్నారు. పార్టీ మారుతున్నారని కొందరు కావాలనే తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విపరి వరకు టీఆర్‌ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పని చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

కాగా, స్పెషల్ డెవలప్‌మెంట్ ఫండ్ (ఎన్‌డీఎఫ్) ఇవ్వాలని ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు చెందిన సలుగురు టీఆర్‌ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం సీఎం రేవంకెరెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్‌డీఎఫ్‌తోపాటు ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘన, గన్‌మెన్ల కుదింపు తదితర అంశాలను సీఎం ధృష్టికి తీసికెళ్లినట్లు బహుశా ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరెడ్డి మీడియాకు వివరించారు. ఎన్‌డీఎఫ్ ఆర్ధాంతంగా నిలిపివేయడం వల్ల అభివృద్ధి పనులు జరగడం లేదని పేర్కొన్నారు.

ప్రాటోకాల్ పాటించకుండా తమను ఇబ్బంది పెడుతున్న విషయాన్ని సీఎం ధృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు వివరించారు. సీఎంను కలిసిన వారిలో తనతోపాటు పటాన్‌చెరు ఎమ్మెల్యే గురెండ్ల మహిపాలేరెడ్డి, సర్కూహార్ ఎమ్మెల్యే సునితా లక్ష్మారెడ్డి, జమీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాజిక్‌రావు ఉన్నారని చెప్పారు. అంతకుముందు గన్‌మెన్ల కుదింపు అంశాన్ని ఇంటిలిజెన్స్ ఐజీ శివధర్‌రెడ్డిని కలిసి వివరించినట్లు ప్రభాకరెడ్డి తెలిపారు.

గవర్నర్‌ను కలిసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్):

గవర్నర్ తమిళి సైని కలిశారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు రివజ్లిక్ వేడుకలకు ఆమెను ఆహ్వానించారు.టీఎస్ సీఎస్సీ వైర్లర్, సభ్యుల నియామకంపై కూడా వీరు గవర్నర్ తో చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.ఇందుకు గవర్నర్ కూడా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలుస్తోంది. మరో రెండు రోజుల్లో ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యే అవకాశముంది

మెహబీపట్నంలో సైబా

ఇండియా ఇంటర్నెషనల్ సైన్స్ ఫెస్టివల్(ఐఐఎన్ఎఫ్)- 2024లో సెయింట్ పాల్స్ ప్రాతినిధ్యం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/భద్రాచలం/జనవరి 24 /అక్షరం న్యూస్ : శాస్త్రీయ భావనలు, అభివృద్ధిలపై అవగాహన అనే కార్యక్రమం ఫరీదాబాద్ హర్యానాలో నిర్వహించిన ఇండియా ఇంటర్నెషనల్ సైన్స్ ఫెస్టివల్(ఐఐఎన్ఎఫ్)-2024లో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా నుంచి నలుగురు ఉపాధ్యాయులు, ఏడుగురు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ వర్షివ్యాపులో మొత్తం 17 విభాగాలపై చర్చించారు. భద్రాచలం సెయింట్ పాల్స్ విద్యార్థి ఎన్ కిషన్ ఆడర్స్ పదవ తరగతి, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రం తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించారు. ఈ సందర్భంలో 23 దేశాల నుండి పదివేల మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు, జాతీయ అంతర్జాతీయ శాస్త్రవేత్తలను కలుసుకోవడం, భవిష్యత్తుకు సంబంధించిన శాస్త్ర విజ్ఞానిక పరిశోధనలకు సంబంధించిన అంశాలను, సైన్సు ఉపాధ్యాయుల వర్కషాపు సృజనాత్మకత, శాస్త్రీయ భావనలతో అభివృద్ధిలను అభివృద్ధిలను తెలుసుకోవడానికి ఇది చదవకాశముని విద్యార్థి తెలియజేశాడు. ఇంతటి సదవకాశం కల్పించిన పాఠశాల హాడ్ మిస్టర్సెన్ డాక్టర్ కే రాధ మంజురి కి ప్రిన్సిపాల్ కె అబ్రహం కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియ జేశారు.ఈ సందర్భంగా ఈ సదా అవకాశాన్ని కల్పించిన జిల్లా సైన్స్ విభాగం అధికారి శ్రీ చలపతి రాజు కి పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె అబ్రహం మరియు హాడ్ మిస్ట్రెస్ డాక్టర్ కే రాధా మంజురి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ , ప్రతినిత్యం వహించిన ప్రాతినిధ్య వహించిన కిషన్ ఆడర్స్ను ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తూ ఆశీర్వదస్తూ భవిష్యత్తు శాస్త్రవేత్తగా ఎదగాలని ఆకాంక్షిస్తూ భవిష్యత్తులో కూడా ఇటువంటి ప్రోత్సాహం మరియు ప్రాతినిధ్యం ఉంటుందని తెలియజేశారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/భద్రాచలం/ జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్ : జనవరి 29న భద్రాచలం పట్టణంలో జరిగి ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పి డి ఎస్ యు) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా స్థాయి జనరల్ కౌన్సిల్ ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఈరోజు ఇల్లందు పట్టణంలో గోడపత్రికలను పి డి ఎస్ యు ఆధ్వర్యంలో అభివృద్ధి చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పి డి ఎస్ యు ఇల్లందు మండల నాయకులు కా...నంతోష్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల రోజురోజుకు ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని సీరు కారుస్తూ కార్పొరేటు విద్యకు పెద్దపీట వేస్తున్నారని దీని ద్వారా పేదలకు విద్య దూరం అవుతుందని కేంద్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి మతం రంగం పులిమెండుకు నూతన విద్యా విధానం పేరుతో విద్యను కాషాయికరణ చేయాలని చూస్తుందని గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేటీ నుంచి పీటీ వరకు ఉచిత విద్యను అందిస్తామంటూ విద్యారంగానికి ఇచ్చిన హామీలను నీటి మీద రాతలుగా మార్చిందని రాష్ట్రంలో ప్రైవేటు యూనివర్సిటీలకు ఆమోదం తెలుపి ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీలను మరింత సమస్య వలయంలోకి నెట్టించి ఇలాంటి తదితర సమస్యలను నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే పరిష్కరించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని విద్యారంగా సమస్యల పరిష్కారం కోసం, విద్యా కాషాయికరణ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఉద్యమాలను మరింత ఉధృతం చేయాలని అవసరం ఉంది అని ఈ క్రమంలోనే భద్రాచలం పట్టణంలో జనవరి 29 నా జరిగి జిల్లా జనరల్ కౌన్సిల్ ని విద్యార్థులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలిందిగా కోరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నవీన్, విజయ్, రవి, ప్రవీష్ . మోహన్ సందిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పి డి ఎస్ యు జిల్లా జనరల్ కౌన్సిల్ ని జయప్రదం చేయాలని గోడ పత్రికలు ఆవిష్కరణ



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్ : జనవరి 29న భద్రాచలం పట్టణంలో జరిగి ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పి డి ఎస్ యు) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా స్థాయి జనరల్ కౌన్సిల్ ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఈరోజు ఇల్లందు పట్టణంలో గోడపత్రికలను పి డి ఎస్ యు ఆధ్వర్యంలో అభివృద్ధి చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పి డి ఎస్ యు ఇల్లందు మండల నాయకులు కా...నంతోష్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల రోజురోజుకు ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని సీరు కారుస్తూ కార్పొరేటు విద్యకు పెద్దపీట వేస్తున్నారని దీని ద్వారా పేదలకు విద్య దూరం అవుతుందని కేంద్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి మతం రంగం పులిమెండుకు నూతన విద్యా విధానం పేరుతో విద్యను కాషాయికరణ చేయాలని చూస్తుందని గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేటీ నుంచి పీటీ వరకు ఉచిత విద్యను అందిస్తామంటూ విద్యారంగానికి ఇచ్చిన హామీలను నీటి మీద రాతలుగా మార్చిందని రాష్ట్రంలో ప్రైవేటు యూనివర్సిటీలకు ఆమోదం తెలుపి ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీలను మరింత సమస్య వలయంలోకి నెట్టించి ఇలాంటి తదితర సమస్యలను నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే పరిష్కరించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని విద్యారంగా సమస్యల పరిష్కారం కోసం, విద్యా కాషాయికరణ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఉద్యమాలను మరింత ఉధృతం చేయాలని అవసరం ఉంది అని ఈ క్రమంలోనే భద్రాచలం పట్టణంలో జనవరి 29 నా జరిగి జిల్లా జనరల్ కౌన్సిల్ ని విద్యార్థులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలిందిగా కోరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నవీన్, విజయ్, రవి, ప్రవీష్ . మోహన్ సందిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

35వ జాతీయ రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/భద్రాచలం/జనవరి 24 /అక్షరం న్యూస్ : 35వ జాతీయ రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల్లో భాగంగా భద్రాచలం ఆటో స్టాండ్ నందు భద్రాచలం మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ తోట తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో మ్యాజిక్ ఆటో డ్రైవర్లకు రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించవలసిన నిబంధనల గురించి వివరించారు ఆటో నడిపేటప్పుడు ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు భద్రత నియమాలను పాటించి ప్రమాదాలను అరికట్టాలని సూచించారు ఆటో డ్రైవర్లు ప్రతి ఒక్కరు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ పొందిన వారు మాత్రమే ఆటో నడపాలని సూచించారు ఈకార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది భాగస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఉర్దూ మీడియం పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

మద్యూర్ /జనవరి 24(అక్షరం న్యూస్ - కామారెడ్డి) మద్యూర్ మండల కేంద్రంలో గల ఉర్దూ మీడియం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ ను సీయాసల్ డి న పత్రిక తరపున పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.డి జావిద్ సిద్దీఖీ బిచ్చంద మండల కో- ఆఫ్ఫీస్ అన్యులు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరము ఉర్దూ మీడియంలో పదవ తరగతి చదివే విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందిస్తున్నామని అదేవిధంగా ఈ సంవత్సరం పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు స్టడీ మెటీరియల్ ఉపయోగించుకొని అత్యధిక మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలని కోరారు. విద్యార్థులు భయభ్రాంతులకు గురికాకుండా మంచి వాతావరణం లో ఇష్టం, పట్టుదల, తో పదవలని కోరారు. ఉపాధ్యాయులు చెప్పినట్లువంటి పాఠ్యాలను ఏకగ్రతతో వింటి చెప్పినట్లువంటి పాఠాలు తొందరగా అర్థం కావడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇంటి వద్ద కొంత సమయం తీసి అభ్యాసం చేస్తే పరీక్షలలో మంచి మార్కులు సాధించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 10వ తరగతి ఉత్తీర్ణత సాధించి బిచ్చంద కేంద్రంలోని ఉర్దూ మీడియం అధ్యక్షులు పాంధాలని కోరారు. ఉన్నత చదువు చదివి భవిష్యత్ లో మంచి స్థానం లో ఉండి మీ తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల పేరు ప్రకృత సాధించాలని కోరారు., కార్యక్రమంలో బిచ్చంద కోశ్ఫన్ మెంబర్ జావిద్, రయన్ ఖాన్ సోఫట్ వర్మర్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నాంవల్లి మల్లేశం, బుజ్జయ్య, సఖియా, సంగీత ,షాహిన్ ఫాతిమా, బుటూల్ ఫాతిమా పాల్గొన్నారు.

బాలికలు లక్ష్య సాధన దిశగా కృషి చేయాలి

- పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి
- ఘనంగా జాతీయ బాలిక దినోత్సవం
- బాలిక దినోత్సవ నివాదాలతో మారుమోహిన ఎన్ఐటీ ఆడిటోరియం
- ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించే పది, ఇంటర్ బాలికలకు లక్ష్య చొప్పున నగదు ప్రోత్సాహం



సావిత్రిబాయి ఫూలే ఆదర్శనీయమని, ఎన్నో అవరోధాలను అధిగమించి స్త్రీ విద్యకు వూదా వేసినదని, తన జీవితాన్ని అర్పించి చేసుకొని జీవితంతో ఎదురయ్యే సమస్యలను చదువు అనే ఆయుధంతో సాధించవచ్చని, నేడు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఎక్కువ మంది ఐఎఎస్ అధికారులు ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్నారని అందులో నేను ఒక్కరిని అని, ప్రణాళికా బద్ధంగా చదివి ఈ స్థాయిలో ఉన్నామని. బాలికలు ఆ దిశగా కష్టపడితే తప్పకుండా ఉన్నత స్థానంలో నిలుస్తారని అన్నారు. బాలికా దినోత్సవం రోజు మాత్రమే కాకుండా నిరంతర వారి సంక్షేమం రక్షణ కోసం ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు కృషి చేయాలని, గ్రామ స్థాయి బాలల పరిరక్షణ కమిటీలు ఎప్పటికప్పుడు బాలిక సాధికారత కోసం కృషి చేసినప్పుడే బాలికల జీవితాల్లో నిజమైన ఆనందం కనపడుతుందని అన్నారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కే మధురమ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని మూడు ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ పరిధి మండలాలు గ్రామాలలో కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి బాలల న్యాయ చట్టం మార్గదర్శకాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్నామని అన్నారు.జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ బి

సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ చట్టంపై గ్రామీణ పట్టణ మండల జిల్లా స్థాయిలో వివిధ రూపాలలో అవగాహన కల్పిస్తున్నామని పోలీస్, విద్య, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, మరియు స్వచ్ఛంద సంస్థల సహకారంతో మరిన్ని అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి బాలిక సంరక్షణ కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు.కార్యక్రమంలో బాలనదనం, రీస్ సంస్థల బాలికలు ప్రదర్శించిన నృత్యాలు అలరించాయి. కాగా జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయిలో వివిధ క్రిడల్లో ప్రతిభ కనపరిచిన వివిధ కస్తూర్బా బాలికల పాఠశాల బడుగురు విద్యార్థినులకు, మరియు మహిళా శిశు, బాలికా సాధికారత కోసం కృషి చేసిన మహిళా అధికారులు, అధికారులకు ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ అవార్డుతో సన్మానించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో కాజీపేట ఏసీబి డేవిడ్ రాజ్, చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ సభ్యులు సందసాని రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఇందియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ ఈవీ శ్రీనివాస్ రావు, స్థానిక కార్పొరేటర్లు మామిడా రాజు, మానస రాంప్రసాద్, సిడిపివో స్వరూప,జిల్లా మిషన్ కో ఆర్డినేటర్ డి కళ్యాణి, డీసీపీవో పి సంతోష్ కుమార్, ప్రొటెక్టర్ ఆఫీసర్ ఎస్ ప్రవీష్ కుమార్. సీనియర్ సహాయకులు వి వెంకట్ రామ్,స్వర్ణ, లావణ్య, మాధవి, ఐసీఎస్ నూపర్వైజర్లు రాజ్యలక్ష్మి, శిరీష, కవిత, రాజ్యలక్ష్మి, బాలనదనం సూపరింటెండెంట్ కళ్యాణి, సఖి, మరియు వివిధ శాఖల అధికారులు,అంగన్వాడీ టీచర్లు, సుబేదారి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల, పింగిలి ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థినులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాంగులేటి ప్రధాన అనుచరుడికి రాష్ట్రస్థాయిలో కీలక పదవీ...?

ఖమ్మం జిల్లా /ఖమ్మం రూరల్ / జనవరి 24 /అక్షరం న్యూస్ :/

రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వీరవిధేయుడుగా గత 12 సంవత్సరాలుగా పనిచేస్తున్న వైరా చెందిన మార్క్సె ప్రెస్ రాష్ట్ర మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్ కు నామినేటివ్ పదవుల్లో సమవిత్ స్థానం లభిస్తుందని విస్తృత ప్రచారం జరుగుతుంది. వైయస్సార్సీపీ తో పాటు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో అత్యంత కష్టకాలంలో పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రధాన అనుచరుడుగా రాజశేఖర్ కొనసాగారు. గడిచిన 12 సంవత్సరాలుగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంట నడుస్తున్న రాజశేఖర్ రాజకీయంగా అనేక కష్టనష్టాలను చవి చూశారు. ఓ ఎమ్మెల్యే రాజకీయ కక్షలతో బెదిరింపులకు పాల్పడిన ఎదుర్కొంటూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వర్ణిస్తున్నాడని కొనసాగారు. అంతేకాకుండా 2023 జనవరి నెలలో పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీకి



రాజీనామా చేశారు. ఆ సమయంలో అధికార పార్టీ బిఆర్ఎస్ లో రాజశేఖర్ కీలకంగా ఉన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆయనకు మార్క్సె ప్రెస్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ పదవి కట్టబెట్టింది. అయితే శ్రీనివాస్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ రాజీనామా చేయటంతో అధికార పార్టీని తన రాష్ట్ర స్థాయి పదవినీ తృణప్రాయంగా రాజశేఖర్ వదిలేసి వచ్చారు. వైరా నియోజకవర్గ ఏర్పడిన తర్వాత గడవిన మూడు ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేల గెలుపునకు రాజశేఖర్ విశేష కృషి చేశారు. కాల్వారేషన్ చైర్మన్ పదవీ వచ్చే అవకాశం? గడవిన 12 సంవత్సరాలుగా అనేక కష్టనష్టాలను ఎదుర్కొని తన వెంట నడుస్తున్న రాజశేఖర్ కు కాల్వారేషన్ చైర్మన్ పదవి ఇప్పించేందుకు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సుముఖంగా ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. గడిచిన 12 ఏళ్లలో వైరా నియోజకవర్గ రాజకీయాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాజశేఖర్ కు ఈ అవకాశం కల్పించేందుకు పొంగులేటి ఒక నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది గడిచిన ప్రభుత్వంలో వైరా మండలంలోని కొండకుడిమ గ్రామానికి చెందిన కొండ బాల కోటేశ్వరావు రాష్ట్ర విశ్వాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా పనిచేశారు. అయితే ఈసారి కాల్వారేషన్ పదవి పంపకాలలో రాజశేఖర్ రూపంలో వైరాకు మరోసారి రాష్ట్రస్థాయి కాల్వారేషన్ పదవి లభిస్తుందని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా చర్చ జరుగుతుంది.

కాంగ్రెస్ జెండాను మోసిన ప్రతి కార్యకర్తను గుండెలో పెట్టుకుంటా మంత్రి తుమ్మల



ఖమ్మం జిల్లా /ఖమ్మం రూరల్ / జనవరి 24 / అక్షరం న్యూస్ :/ బుధవారం మంత్రి తుమ్మల క్యాంపు కార్యాలయంలో ఖమ్మం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీబాతల్లి లెవెల్ ఏజెంట్లు సమావేశంలో పాల్గొన రాష్ట్ర వ్యవసాయ సహకార చేనేత మార్కెటింగ్ శాఖా మంత్రి వర్కులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉద్దేశించి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడాన్ని జైలొంచుకోలేక ప్రత్యర్థులు అనేక అవాకులు చవాకులు పేలుతున్నారని పేర్కొన్నారు.ఎమ్మెల్యేలను కొంటాం త్వరలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం కూలిపోతుంది అంటూ అపంగా పూరితంగా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు కానీ మమ్మల్ని మా పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేస్తే శక్తి సామర్థ్యాల మీకు లేవు మేము గేట్లు తెరిస్తే మీ పార్టీ బంగళాఖాతంలో కలిసి పోతుందని అని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.గత పది సంవత్సరాలుగా అధికారం లేకపోయినా చెక్కు చెదరని అత్య విశ్వాసంతో ఎన్ని నిర్బంధాలు ఆక్రమ కేసులు పెట్టిన కాంగ్రెస్ జెండా మోసిన కార్యకర్తలను మనస్ఫూర్తిగా అభినందిస్తున్నామని అన్నారు.గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఏజెంట్లు కూడా దొరకనివ్వడం సయాసభయాల దమ్మతో లోంగ తీసుకోవాలని ప్రయత్నం చేసినబిఆర్ఎస్ నాయకుల ఆటలను కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు దైర్ఘంగా ఎదుర్కొన్నారని అన్నారు. అధికారం రాగానే మన దగ్గరకు వచ్చే చోట మోటా నాయకులను గ్రామ పార్టీ నాయకుల ద్వారానే రావాలని తెలియజేశామని తెలిపారు. మీకు తెలియకుండా ఇతర రాజకీయ పార్టీల నాయకులను కార్యకర్తలను చేర్చుకోమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ మానుకొండ రాధా కిషోర్ మహమ్మద్ జావిద్ రఘునాథపాలెం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మలీదు జగన్ కార్పొరేటర్లు డివిజన్ అధ్యక్షులు సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు గ్రామ అధ్యక్షులు నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి దీపాదాస్ మున్నీ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు..



ఖమ్మం జిల్లా /ఖమ్మం రూరల్ / జనవరి 24 /అక్షరం న్యూస్:/ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జి దీపాదాస్ మున్నీ ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళు దుర్గాప్రసాద్ టిపిసినీ నభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు బుధవారం హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఖమ్మం జిల్లా రాజకీయల పై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పోట్ల నాగేశ్వరరావు వేమిరెడ్డి శ్రీనివాస్రెడ్డి పులిపాటి వెంకయ్య మంకెన వాసు మదుపల్లి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటి నివాసానికి దీపాదాస్ మున్నీ



ఖమ్మం జిల్లా /ఖమ్మం రూరల్ / జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్ :/ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇన్ చార్జ్ దీపాదాస్ మున్నీ రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి నివాసానికి బుధవారం వెళ్లి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. మంత్రి ఆసక్తిగా మేరకు మున్నీ వారి నివాసానికి వెళ్లారు. ఇంటికి వచ్చిన దీపాదాస్ మున్నీని అతిథి మర్యాదలతో పొంగులేటి నత్యుంచారు. ఈ సందర్భంగా వారిద్దరి మధ్య రాజీవు ప్రామ్మెంట్ ఎన్నికలు తదితర రాజకీయ అంశాలపై ప్రస్తావన జరిగినట్లు తెలుస్తోంది.



అగ్రంపాడ్ జాతర బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సి.పి. అంబర్ కిషోర్



వరంగల్ జిల్లా /కెమ్/అత్యుకారు మండలం /అక్షరం :వచ్చే నెలలో జరగబోయే అగ్రంపాడ్ సమృద్ధి సారలమ్మ జాతర ఏర్పాట్లను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ పరిశీలించారు. ఈ రోజు ఉదయం అగ్రంపాడ్ సమృద్ధి సారలమ్మ గద్దెల వద్దకు చేరుకున్న వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ను ఆయన అధికారులు, పూజలు ఘన స్వాగతం పలికగా ఇరువురు అమ్మవార్ల గద్దెల వద్ద పోలీస్ కమిషనర్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.అనంతరం జాతర సంబంధించి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పోలీస్ కమిషనర్ పరిశీలించడంతో పాటు వాహన పార్కింగ్, క్యూ లైన్లు, పోలీస్ సిబ్బంది వసతులకు కంట్రోల్ రూం ఏర్పాట్లపై పోలీస్ కమిషనర్ సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరలో జరగబోయే మేడారం జాతర పురస్కరించుకొని గుడెప్పాడు మీదుగా కొనసాగే వాహనాలు రాకపోకలను ఎలాంటి అంతరాయము కలగకుండా తీసుకోవాల్సిన ముందస్తు చర్యలపై పోలీస్ కమిషనర్ పోలీస్ అధికారులతో పాటు టైని ఐ.పి.ఎస్ శుభం నాగ్ కు సూచనలు, సలహాలను అందజేశారు. అత్యుకారు పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చి ఫిర్యాదులు అందజేసే పిర్యాదులపై స్టేషన్ అధికారులు తక్షణమే స్పందించి బాధితులకు సత్కరమే న్యాయం చేయాలని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ బుధవారం అత్యుకారు పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో భాగంగా రీసెప్షన్, కమాన్డ్ కంట్రోల్ రూం తో స్టేషన్ లోని వివిధ విభాగాల్లో అధికారులు, సిబ్బంది పనితీరును పోలీస్ కమిషనర్ ఆరా తీయడంతో పాటు, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో టైని ఐ. పి. ఎస్ శుభం నాగ్, అత్యుకారు ఇన్స్పెక్టర్ రవిరాజ్, యం. ఆర్. ఓ. జగన్ మోహన్, ఇ. ఓ. శేషగిరి ఎమ్మెల్యేల ప్రసాద్ రాజేష్ రెడ్డి ఇతర పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బాలికలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

- ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల / స్టాపర్ / జనవరి -24 (అక్షరం న్యూస్): బాలలతో దీటుగా బాలికలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని, ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలని ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ఆకాంక్షించారు. జాతీయ బాలికల దినోత్సవం సందర్భంగా సిరిసిల్ల పట్టణం గీతానగర్ లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల అవరణలో బుధవారం జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీరాజు ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, జిల్లా అధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేశారు. అనంతరం ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. బాలికలు, మహిళల అభివృద్ధికి నిధులు, ప్రత్యేక పథకాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకు వస్తుందని తెలిపారు. బాలికలు ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. టీచర్ లు, శాస్త్రవేత్తలు, ఐ ఏఎస్, ఐపీఎస్ లు కావాలని ఆకాంక్షించారు విద్యార్థినిలకు టీచర్ లు, కుటుంబ సభ్యులు మద్దతుగా ఉండాలని వివరించారు. గతంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన రాజ్యాంగ సవరణలతో విద్య, రాజకీయ రంగాల్లో మహిళలు రాణిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఇంట్లో పెద్దలు చెప్పిన సూచనలను పిల్లలు తప్పకుండా పాటించాలని పేర్కొన్నారు. మహిళలతో ఇంటికి అందం వస్తుందని, వారిని అందరం గౌరవిద్దామని పిలుపు నిచ్చారు. అనంతరం సూల్ అవరణలోని విద్యార్థులకు చాక్లెట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి మాట్లాడారు. విద్యార్థినులు గొప్ప ఆశయంతో చదవాలని పిలుపునిచ్చారు. బాలికలకు హక్కులు, రక్షణలపై టీచర్స్, కుటుంబ సభ్యులు, అధికారులు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. విద్యతోనే మార్పు సాధ్యమని స్పష్టం చేశారు. చిన్నప్పటి నుంచే మంచి లక్ష్యం తో ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు.

విద్యార్థుల ప్రదర్శన..

బాలికల దినోత్సవం సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థినులు పాటలు ఆలపించారు. కరాటే ప్రదర్శన ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఈఆర్ రమేష్, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కళ చక్రపాణి, ఎంపీపీలు స్వరాపారాణి, మానస, జెడ్పీటీసీ పూర్ణాని మంజుల, వార్డ్ కౌన్సిలర్ దేవదాస్, జీసీ డీఓ పద్మజ, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శారద, సీ డిపీఓ, సబ్ కేంద్రం కేంద్రం అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాహుల్ గాంధీకి అండగా తెలంగాణ సమాజం : మైలారం ప్రధీప్ కుమార్



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్ : అసోలో రాహుల్ గాంధీ కాన్వాయ్ పై దాడిని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కార్యదర్శి మైలారం ప్రధీప్ కుమార్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీని అడ్డుకోవడం అప్రజాస్వామి కమన్నారు. రాహుల్ గాంధీ కి ప్రజల నుంచి వస్తున్న ఆదరణను తట్టుకోలేక బీజేపీ నాయకులు అడ్డుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ సమాజం కూడా రాహుల్ గాంధీకి అండగా ఉండాలి. ఎవరెన్ని అడ్డుకులు సృష్టించినా ప్రజలకు అండగా, పేదలకు న్యాయం జరగాలన్న లక్ష్యంతో రాహుల్ గాంధీ తలపెట్టిన యాత్ర దిగ్విజయంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు.

హెచ్ ఎండీపి మాజీ డైరెక్టర్ శివబాలకృష్ణ నివాసంలో సోదాలు చేసిన ఏసీబీ అధికారులు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జనవరి 23/ అక్షరం న్యూస్ : మణికోండ లోని ఆదిత్య ఫోర్ట్ వూ వీల్ల నంబర్ 25 హెచ్ ఎం డి పి మాజీ డైరెక్టర్ శివబాలకృష్ణ నివాసంలో సోదాలు చేపట్టారు. ఏసీబీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన విచారణలో భాగంగా ఏసీబీ జాయింట్ డైరెక్టర్ సుదీంద్ర అధ్వర్యంలో ఈ సోదాలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం శివబాలకృష్ణ మెట్రో రైల్ లిమిటెడ్ లో ఫ్లానింగ్ ఆఫీసర్ గా ఉన్నారు. 2018 నుండి 2023 వరకు హెచ్ ఎండీపీలో కొనసాగారు. అవినీతి ఆరోపణలు రావడంతో ఎంక్విరీ చేశారు. ఆదాయానికి మించిన ఆస్తులు ఉన్నాయని తెలియడంతో సోదాలు చేసినట్లు వివరించారు. మొత్తం 17 చోట్ల సోదాలు చేశారు. రూ.5 కోట్ల వరకు ప్రభుత్వ విలువ చేసే ప్రావర్షర్లు గుర్తించామన్నారు. వారి మార్కెట్ విలువ రూ.15 నుండి రూ.20 కోట్లు ఉంటాయన్నారు. ల్యూడ్ కొనుగోళ్లు జరిగాయన్నారు. బినామీలపై ఎక్కువగా భూ కొనుగూలు చేశారన్నారు. ఈ మేరకు డాక్యుమెంటు పరిశీలిస్తున్నామన్నారు. అర్హత పరకు సోదాలు సాగుతాయన్నారు. కేసు నమోదు చేసి గురువారం కోర్టులో ప్రవేశపెడతామన్నారు. రూ.20 లక్షల నగదు ఇంట్లో గుర్తించామన్నారు. మొత్తం ఎనిమిది బృందాలు ఈ సోదాల్లో పాల్గొన్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

భూములను కేటాయించడం సరైన చర్య కాదు

- భవిష్యత్ పరిశోధనలకు, జీవవైవిధ్యానికి నష్టం చేసే నిర్ణయం వెనక్కు తీసుకోవాలి
- విద్యార్థులకు మద్దతు ప్రకటించిన సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు నిర్ణయానికి ప్రోఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ భూములను 100 ఎకరాలు కేటాయించడం సరైన చర్య కాదని సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ అభిప్రాయపడింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ రంగానికి భవిష్యత్ పరిశోధనలు, నూతన అవిష్కరణలకు ఈ నిర్ణయం అటంకాదాయకంగా ఉండవచ్చు. యూనివర్సిటీ ముందు గత 16 రోజులుగా ఆందోళనలు చేస్తున్న విద్యార్థుల పోరాటానికి సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జలకంటి రంగారెడ్డి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జలకంటి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యూనివర్సిటీని సంప్రదించకుండా 100 ఎకరాలు ఉద్యోగవన యూనివర్సిటీ 43.6 ఎకరాలు, 57.4 ఎకరాలు వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ భూములను హైకోర్టు నిర్ణయానికి అగమ్యులపై నిర్ణయం తీసుకోని జీవోసెం 55 తీసుకుని వచ్చారన్నారు. దీని వల్ల యూనివర్సిటీ లో ఉన్న 400 రకాల వృక్ష జాతులు 80 రకాల పక్షుల జాతులు, 350 అరుదైన జాతులు అంతరించి జీవవైవిధ్యం సస్థయోగ్య అవకాశం ఉండవచ్చు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతన విత్తన అభివృద్ధి, వంగడాలు అభివృద్ధి, వ్యవసాయంలో నూతన సంస్కరణలు అమలు కు వేలాది ఎకరాల భూమి అవసరం కాబట్టి భూములను యూనివర్సిటీకి ఉంచి హైకోర్టు కోసం వేరే ప్రాంతానికి తరలించే విధంగా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవాలని దేశానికి అన్నం పెట్టే వ్యవసాయ రంగానికి సంబంధించిన యూనివర్సిటీ భూములను కాపాడాలని ధృవ ప్రభుత్వంపై ఉందని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ హై కోర్టు నిర్ణయానికి వేరే చోట స్థలం కేటాయించి జీ.వో నెంబర్ 55 వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు మద్దతుగా ఆందోళనలు ప్రత్యక్షంగా ఆందోళనలు చేస్తామని తెలిపారు. ఎన్ఎఫ్ఐబి, డివైఎఫ్ఐబి తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీలు సంఘాఠనమైన మద్దతు తెలియచేశారు.ఈ ఆందోళన కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి, తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి డి. నాగరాజు డివైఎఫ్ఐబి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోట రమేష్, ఎన్ఎఫ్ఐబి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శులు డి. కిరణ్, మమత ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ప్రణయ్, శంకర్ నాయకులు వేణు ప్రకాష్, సీపీఎం నాయకులు కుర్మయ్య యూనివర్సిటీ విద్యార్థి నాయకులు రాజ్ కుమార్, శ్రీజ, శంకర్, పంశీ, అరవింద్, మధుకర్, శివజ్యోతి, సవినీ, విక్రమ్ రెడ్డి, భానుచందర్, సుబాష్, అజయ్, సురేందర్,తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ ను సన్మానించిన ఎంపీటీసీ సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి

- పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ ను సన్మానించిన
- బీజేపీ కిసాన్ మార్చ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి



చొప్పండ్రెడ్డి / కరీంనగర్, జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్) ఇటీవల తెనాలిలో జరిగిన సాత్ జోన్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో కాంస్య పతకం సాధించిన చొప్పండ్రెడ్డి మండలం రాంగంపేట గ్రామానికి చెందిన తీగల నవీన్ గౌడ్ ను, ఆయనకు కోటి గా వ్యవహరించిన అర్జున్ గౌడ్ గ్రామానికి చెందిన భీమనాథిని మల్లేశం స్థానిక ఎంపీటీసీ, బీజేపీ కిసాన్ మార్చ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి శాలువా కప్పిమీతాలు తినిపించి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాంగంపేట గ్రామాన్ని దక్షిణ భారత క్రీడ పట్టణం నిలిపినందుకు నవీన్ గౌడ్, మల్లేశంల అభినందనీయాలని అన్నారు. ఈ నెల 19, 20, 21 వ తేదీలలో తెనాలి జిఎం జి కాలేజీలో భారత పవర్ లిఫ్టింగ్ ఫెడరేషన్ అధ్వర్యంలో జరిగిన దక్షిణ భారత స్థాయి పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో 120 కే జి ల కేటగిరీ లో మూడు ఈవెంట్స్ బెంచ్ ప్రెస్, స్నాచ్, డేడ్ లిఫ్ట్ లో మొత్తం 710 కేజీల బరువులు ఎత్తి తీగల నవీన్ గౌడ్ కాంస్య పతకం సాధించారు. ఈ సందర్భంగా సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత రెండు సంవత్సరాలుగా తెలంగాణాలో క్రీడా పోటీలు నిర్వహించలేదని కరీంనగర్ పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ కు కనీస వసతులు లేక క్రీడాకారులు సాధన చేయలేక పోతున్నారని సరైన వ్యాయామశాల తో పాటు పరికరాలు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జోక్యం చేసుకొని 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని ఆయన కోరారు. వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పరికరాల కొరత తో సాధన చేయలేక మొన్నటి పోటీలలో ముగ్గురు క్రీడాకారులు కొద్ది తేడాలో పథకాలు కోల్పోయారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోచంపల్లి నరేష్ ఎరుకల తిరుపతి గౌడ్, వెంకటేశ్, యంసాని శ్రీనివాస్, సిరవెని రాజేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేతన ఫౌండేషన్ దివ్యాంగురాలి ఉపాధికి చేయూత అందించడం అభినందనీయం

- దివ్యాంగులు స్వయం ఉపాధితో ముందుకు సాగేలా చేతన ఫౌండేషన్ సేవా కార్యక్రమాలు: ఎన్.కె.సాబీర్ పాషా
- చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు గొప్పవి వార్డ్ కౌన్సిలర్ : ఆమని



భద్రదర్ జిల్లా / కొత్తగూడెం / జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్: చేతన ఫౌండేషన్ అధ్వర్యంలో కొత్తగూడెం పట్టణ దురజన్ బస్టికి చెందిన నిర్మాపి దివ్యాంగురాలు, కే. స్వరూప కు చేతన ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్వేత సిద్దపహల్లి ఆర్థిక సహాయంతో స్వయం ఉపాధితో ముందుకు సాగేందుకు సుమారు 15 వేల రూపాయలు కిరాణి దుకాణాన్ని బుధవారం నివేదిక నివేదిక నివేదిక కార్యదర్శి షాబీర్ పాషా, వార్డు కౌన్సిలర్ ఆమని రిబ్బాన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా షాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ చేతన ఫౌండేషన్ ద్వారా దివ్యాంగులకు ప్రతి సైకిళ్లు, ప్రమాదంలో చేతులు కాళ్లు కోల్పోయిన వారికి కృత్రిమ అవయవాలు అందించటం, దివ్యాంగులు స్వయం ఉపాధితో ముందుకు సాగేలా ఆరోపిటీక్ కుటుంబ మిషన్ లు అందించటం, ప్రభుత్వ పాఠశాల పేద విద్యార్థులకు సైకిళ్లు, బ్యాగులు వస్తుకాలు, సోలార్ దీపాలు అందించటం వంటి సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా ఇక్కడి పేద ప్రజలకు తోడుగా ఉంటున్న చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు చాలా గొప్పవని, జైబి చూపే కండ్ల కంటే సహాయం చేసే చేతన ఫౌండేషన్ చేతులు చాలా గొప్పవని అన్నారు. అనంతరం వార్డు కౌన్సిలర్ ఆమని మాట్లాడుతూ చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు చాలా గొప్పవని ప్రతి పేదవారికి ఆ సేవలు ఎంతో అమూల్యమైనవి అన్నారు. దివ్యాంగులకు కాస్త చేయూతను అందిస్తే వారు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తూ అద్భుతాలు సృష్టిస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తారని అన్నారు. వికలాంగుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర చైర్మన్ (విజేపీ), తెలంగాణ విభిన్న ప్రతిభావంతుల సంఘం (టివిపిఎస్) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సతీష్ గుండప్పచేరి, వీ జెవీసీ కన్వీనర్ కాళీ నాగేశ్వరరావు, డి.వి.పి.ఎస్. ప్రధాన కార్యదర్శి మేడి ప్రవిజ్ కుమార్, చాంద్ పాషా, శైలజ, రమేష్, సాయిబాబా, సురేష్ సున్నం కరుణాకర్, శ్రీమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైలారదేవ్ పల్లి డివిజన్ లో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి : కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జనవరి 23/ అక్షరం న్యూస్ : మైలార దేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని మైలారదేవ్ పల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం కార్పొరేషన్ లోని ప్రగతి కాలనీ లో స్థానికుల కోరిక మేరకు కాలనీలో నెలకొన్న భూగర్భ డ్రైనేజీ సమస్య, నూతన సీసీ రోడ్డు, స్టీల్ లైట్స్ తదితర సమస్యలు, కాలనీ మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులు, జలమండలి అధికారులు, పార్టీ నాయకులు, బస్టి వాసులతో కలిసి కాలనీ విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కాలనీలోని సమస్యలను కాలనీవాసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బస్టి వాసులు పలు సమస్యలను కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకోని రావడంతో వెంటనే కార్పొరేటర్ కాలనీ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న

ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానని కార్పొరేటర్ తెలిపారు. అదే విధంగా కాలనీ ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాల కల్పన ధ్యేయంగా ప్రతి రోజు కాలనీ, బస్టిలో పర్యటిస్తూ ప్రజా సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకుంటూ శాశ్వత పరిష్కారానికి అవార్జులను కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలకు సమస్యలు తలెత్తకుండా అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శంకర్ రెడ్డి, ధీరజ్ యాదవ్, రమేష్ జాదవ్, రవీందర్, పండు యాదవ్, మధు, వర్సింగ్ ఇన్స్పెక్టర్ భాను, జలమండలి అధికారులు లోక్నాథ్, గణేష్, శ్రీకర్, స్థానిక మహిళలు బస్టి వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వం..

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూక్య మురళి నాయక్...
- అధికారులపై ఆగ్రహ వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే...
- సర్పంచ్ ల పదవీకాలం పొడిగించాలని ఎమ్మెల్యే

మురళి నాయక్ కు వినతి పత్రం అందజేత
 మహబూబాబాద్/కేసముద్రం/జనవరి 24/అక్షరం న్యూస్:-కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వమని మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూక్య మురళి నాయక్ అన్నారు. బుధవారం నాడు మండల కేంద్రంలో ఎంపీపీ ఓం చంద్రమోహన్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మండల సర్పంచ్ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజల సమస్యలకు వేదిక మండల సర్పంచ్ సమావేశమని, ఈ కార్యక్రమానికి అధికారులు దుమ్మా కొట్టడం నరైన వద్దతి కాదని ఆగ్రహ వ్యక్తం చేశారు. యాసంగి సీజన్ విద్యుత్తులు ఆరుతడి పంటలు వేయాలని ప్రభుత్వం జీవో అందించినది దీనిపై రైతులకు నేటి వరకు అవగాహన కల్పించలేదని అధికారులపై మండిపడ్డారు. వచ్చే మండల సర్పంచ్ సమావేశానికి ప్రతి ఒక్క అధికారి హాజరుకావాలని స్థానిక ఎంపీడీపీ రవీంద్ర రావును మందలించారు. యాసంగి పంటలకు నీరు వచ్చేందుకు ఎస్పారెస్సీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, కోతుల బెరడును తగ్గించేందుకు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎస్ఆర్ఈజీఎన్ పథకం ద్వారా ప్రపోజల్ చేసినటువంటి పనులకు సంబంధించినటువంటి వివరాలను 48 గంటల్లో అందజేయాలని ఇట్టి పనులను జిల్లా కలెక్టర్ తో తానే స్వయంగా మాట్లాడి వెంటనే అవైజ్ చేపిస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా



మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో పైపులైన్లు వేశారా అని ప్రశ్నించి, ఎందుకు లీకేజీలు వస్తున్నాయని మిషన్ భగీరథ అధికారులను మందలించారు. దీనిపై అధికారుల స్పందన సరిగా లేనందున ఆయా గ్రామాలలో త్రాగునీటికి సంబంధించినటువంటి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని షేర్మన్నారు. పలు గ్రామాలలో విద్యుత్ సమస్యలు పరిష్కరించడం కోసం విద్యుత్తు అంతరాయం కలిగితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది కంటే పోతుందని, ప్రజలలో అపోహలు వెళ్లవెళ్లుతున్నాయని ఇది సరైన పద్ధతి కాదని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు గ్రామస్తులకు, రైతులకు ముందస్తుగా సమాచారాన్ని అందజేయాలన్నారు. అనంతరం సర్పంచుల పదవీకాలం పొడిగించాలని మేము చేసిన అభివృద్ధి పనులకు బిల్లులు వెంటనే మంజూరు చేయాలని మండలంలోని ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వమని ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో

ప్రజలు నిరాశ చెందవద్దని వివిధ గ్రామాలలో అభివృద్ధి పనులు చేసినటువంటి ప్రజాప్రతినిధులు అందరికీ కూడా బిల్లులు వస్తాయని, ప్రజా ప్రతినిధులు అందోళన చెందవద్దని బిల్లులు మంజూరుకై కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

మా పదవి కాలాన్ని పొడిగించండి.. అధికారులంతా బి అర్ఎస్ వైపే... నల్ల స్టేషన్ తండ సర్పంచ్ గుగులోక్ వెంకన్న..

మండల సర్పంచ్ సమావేశానికి అధికారులు హాజరు కాకపోవడం ఏంటి అని నల్ల స్టేషన్ తండ సర్పంచ్ గుగులోక్ వెంకన్న ఆగ్రహ వ్యక్తం చేశారు. మా బిల్లులు వచ్చేదాకా మా పదవిని పొడిగించాలని బి అర్ఎస్ ఇబ్బందులు పడ్డాం కానీ ప్రజలకు వివిధ రకాల సంక్షేమ పథకాలను అందించలేక పోయాము, ప్రభుత్వ భూములను కట్టా చేశారు పింఛన్లను అందజేయలేదు అని నిలదీశారు..

డీఎంపగా బాధ్యతలు చేపట్టిన డి.దివ్యను కలిసిన తెలంగాణ మున్సిపల్ కమిషనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జనవరి 23/ అక్షరం న్యూస్ : డైరెక్టర్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన డి.దివ్యను తెలంగాణ మున్సిపల్ కమిషనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు వారు డి.దివ్యకు వుప్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కే.కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి, ఎండ్ సాబెర్ అబీ, టి. శరత్ చంద్ర, పి. శ్రీధర్ ఇతర కమిషనర్లు పాల్గొన్నారు.

నేడు హైదరాబాద్ కు ప.వి.సిసి అధ్యక్షుడు ఖర్గే

- ఖర్గే హైదరాబాద్ పర్యటనను జయప్రదం చేయాలి డి.సి.ఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ :కొత్తూరు



భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ /జనవరి. 24/ అక్షరం న్యూస్: అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మల్లిఖార్జున ఖర్గే గురువారం హైదరాబాద్ వస్తున్న సందర్భంగా జరగనున్న పోలింగ్ బాత్ స్టాయి సమావేశంలో కార్యకర్తలందరు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలి డి.సి.ఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం పాల్వంచ లోని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదిశాల మేరకు గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో క్రియాశీలంగా పనిచేసి, పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన కార్యకర్తల హాజరుకావాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం ఖర్గే దిశానిర్దేశం చేయనున్నారని కొత్తూరు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు యర్రంశెట్టి ముత్యం, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జూలే జానకిరెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు, నాయకులు బద్ది కిషోర్, అయితా గంగాధర్, బాలినేని నాగేశ్వరరావు, బత్తుల వెంకటేశ్వరావు, భట్టు మురళి, బాద్నా జోషి, ఎస్.కె. చాంద్ పాపా, సూర్య కిరణ్, వజ్రల రాము, గంధం సద్గింహారావు, సామా జనార్ధన రెడ్డి, కొమ్మారాజు విజయ్, వీరు, అబ్దుల్ రహ్మాన్, గంధం భరత్, పెటేలీ నరేష్, కట్టా సోమయ్య, నాగిరెడ్డి, సామా వెంకటరెడ్డి, ముసలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో నేతాజీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జాతీయ బాలికల దినోత్సవం

- నేడు అన్ని రంగాలలో బాలికలదే పైచేయి స్వర్ణత లేనినా
- తల్లిదండ్రులు ఆడ మగ అనే తార తమ్యం లేకుండా సమానత్వాన్ని పాటించాలి మునిగడప పద్మ



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం /జనవరి. 24/ అక్షరం న్యూస్: కొత్తగూడెం విద్యా విభాగం కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నేతాజీ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో బాలికల దినోత్సవం బసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం సాగిన నేతాజీ హై స్కూల్ నందు జరిగిన బాలికల దినోత్సవం ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన బసిడిఎస్ ప్రొజెక్ట్ ఆఫీసర్ స్వర్ణత లేనిన, పడో వార్డ్ కౌన్సిలర్ మునిగడప పద్మ మాట్లాడుతూ నేడు అన్ని రంగాలలో బాలికలదే పైచేయి, నేటి బాలికలే రేపటి మహిళల పాత్ర పోషిస్తారని అన్నారు. నేడు మహిళలలే అన్ని రంగాలలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని వారు అన్నారు. భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము దేశంలోనే అత్యున్నత పీఠాన్ని అధిరోహించాలని బాలికలను చిన్ననూపు చూస్తే అత్యున్నత స్థానంలో మహిళలు ఉండే వారే నా అని వారన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఆడ ,మగ అనే తారతమ్యం లేకుండా పిల్లలను చదివింది బాలికలను ప్రోత్సహించాలని వారు పేర్కొన్నారు. సమాజంలో మహిళలపై జరుగుతున్న దాడుల వల్ల అనేక చట్టాలు ఉన్నాయని ఆ చట్టాలను ఉపయోగించుకోవడంలో మహిళలు చైతన్యవంతం కావాలని ఇవాళ మహిళలకు చట్టసభల్లో 33% రిజర్వేషన్, ఆస్తిలో సమాన వాటా ఇలా అనేక చట్టాలు మహిళలకు రక్షణగా నిలుస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. బసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో బాలికల సంరక్షణ హక్కులు, ఆలోచన, విద్య, పౌష్టికాహారం అమలు చేయబడుతున్నాయని విద్య సామాజిక ఎదుగుదల అంశాలపై శ్రద్ధ పహస్తున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతాజీ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానాధికారియ్యారూ ద్రౌపతి, జండర్ ఆఫీసర్ జమీదా, సూపర్వైజర్ సీత, అంగన్వాడీ టీచర్స్ సరోజ భూక్య శ్రీదేవి, రమాదేవి ,షమానాజ్ బేగం, రజిత వాని శ్రీ, నేతాజీ స్కూల్ టీచర్స్ సీత ,ఇందిర, బాలికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొరికెట్టి వెంకటయ్య చేసిన సేవ కార్యక్రమాలు ఎవరు చేయలేరు-ఆయన మాకు ఒక స్ఫూర్తి - కొప్పుల ఈశ్వర్



వెల్లూర్/జగిత్యాల/అక్షరం న్యూస్:- మండలంలోని వెల్లూర్ రాజకృపల్లి గ్రామాల పరిధిలోని దొరికెట్టి వెంకటయ్య సతీమణి శ్రీ"శే" శంకరమ్మ మరియు కుమారుడు సతీష్ జ్ఞాపకార్థం నిర్వహించిన ధర్మపురి నియోజకవర్గ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ హాజరై మ్యాచ్ కు ట్రాన్ వేసి ప్రారంభించి, క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ దొరికెట్టి వెంకటయ్య తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించారు, ఆయన్ని మేము జరుశంకర్ గా పిలుచుకుంటాము, వారు చేసిన సమాజ సేవ కార్యక్రమాలు ఎవరు చేయలేరు, ఇవన్నీ అందరితో సాధ్యం కాదు, ఇలాంటి సేవలు చేయడానికి ఎంతో గొప్పగా మనసు ఉండాలి, దొరికెట్టి వెంకటయ్య మాకు ఒక స్ఫూర్తి అని కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. అంతే కాకుండా వారు హైస్కూల్ కు స్వంత స్థలం ఇచ్చారు, ఇలాంటి ఎన్నో కార్యక్రమాలు వారి భార్య, కుమారుల పేరు మీద నిర్వహించారు. ఈ క్రికెట్ పోటీల్లో 60 టీం పాల్గొన్నారు. ఈ టోర్నమెంట్ లో గెలిచిన జట్టు కు 50వేలు, ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన జట్టుకు 25 వేలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బి అర్ ఎస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్నూలి రాకూర్ కు భారతరత్న ఇవ్వడం గర్వంగా ఉంది..నాయి బ్రాహ్మణులు



గద్వాల జిల్లా/అయిజ మండలం/జనవరి24/అక్షరం న్యూస్:-మండల పరిధిలో బీహార్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కర్నూలి రాకూర్ కి శతజయంతి సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము గజతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా 26 వ తేదీ న భారత రత్న అవార్డు ప్రకటించారు. ఆయన 2 సార్లు ముఖ్యమంత్రి గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన బదుగు బలహీన వర్గాలకు ఎంపీసీ వాళ్లకు కృషి చేసిన వ్యక్తిగా గొప్ప నాయకుడిగా పేరుగాంచాడు. ఆయన నాయి బ్రాహ్మణ కులస్తుల పుట్టినందుకు సీత జయంతి సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న అవార్డు ఇచ్చినందుకు అయిజ కొత్త బస్టాండ్ నందు ఐజ నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం తరపున ఆయనకు నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అయిజ మండల అధ్యక్షుడు మహేష్,తాలూకా అధ్యక్షుడు గోవిందు, ఐజ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజన్న, ఉపాధ్యక్షుడు సూర్య చంద్రుడు, నాగరాజు, జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి సోమశేఖర్, హరి, శివ, కుమార్, భూపతి, రవి, నవీన్, రంజిత్, మరియు సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అదనపు బస్సుల కోసం విద్యార్థులు రాస్తారోకో

- బిఆర్ఎస్ వి రాష్ట్ర నాయకులు కంచర్ల రవి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా



రాజన్న సిరిసిల్ల/ సిరిసిల్ల అర్బన్/ జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): అదనపు బస్సుల కోసం విద్యార్థులు సిరిసిల్ల పాత బస్టాండ్ లో భారత రాష్ట్ర సమితి విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు కంచర్ల రవి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో రాస్తా రోకో ధర్మా విద్యార్థులతో కలిసి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవి గౌడ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బస్సులు లేక చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని గంటల కొద్దీ ఎదురు చూపులు చూస్తున్నారని దీని వల్ల విద్యార్థులు కొన్ని క్లాస్ లకు అటెండ్ కాలేక పోతున్నారని మండిపడ్డారు. విద్యార్థుల పరిష్క సమయాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని అదనంగా బస్సులు వేయాలని పలుమార్లు ఆర్డీసీ డిపీ అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన స్పందించలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటి కైనా విద్యార్థుల బాగుగు భవిష్యత్తుని దృష్టిలో పెట్టుకొని అదనంగా బస్సులు వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బస్సులు వేయని ఎడల విద్యార్థులతో కలిసి సిరిసిల్ల ఆర్డీసీ డిపీ ముట్టడించడానికి కూడా వెసుకాదబోమని హెచ్చరించారు. అనంతరం ఆర్డీసీ అధికారులు దీనికి స్పందించి సరియైన సమయంలో బస్సులు నడిపిస్తుమని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మట్ల శ్రీనివాస్, నవీన్, నరేష్, జగన్, తిరుపతి అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బీహార్ మాజీ సీఎం కర్నూలి రాకూర్ కు భారతరత్న

- హర్షం వ్యక్తం చేసిన యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు

సోన్నాయి టెంకం శివరామకృష్ణ సోన్నాయి టెంకం ప్రేమ్ సాగర్

కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా జనవరి 24 అక్షరం న్యూస్: ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సోషలిస్టు నేత, బీహార్ దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కర్నూలి రాకూర్ కు దేశ అత్యున్నత పురస్కారమైన భారత రత్న పరించినందున రాష్ట్రపతి కార్యాలయం మంగళవారం నాడు ఈ మేరకు ఒక అధికార ప్రకటన చేసినందున సందర్భంలో కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సోన్నాయి టెంకం శివరామకృష్ణ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సోన్నాయి టెంకం ప్రేమ్ సాగర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కర్నూలి రాకూర్ శత జయంతి సందర్భంలో ఆయనకు దేశ అత్యున్నత రావడం మరింత ముదాపహమని అన్నారు. దళిత వర్గాల అభ్యున్నతి పట్ల ఆయనకున్న చెక్కుచెద్రే దీక్ష సమసమాజాల స్థాపనకు చేసిన కృషి స్ఫూర్తిదాయకమని అన్నారు.



నేరేడు-చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పై గెలిచిన అవిశ్వాస పరీక్ష ...

సూర్యాపేట/ నేరేడుచర్ల/జనవరి 23 అక్షరం న్యూస్ నేరేడుచర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పై ప్రవేశ పెట్టిన అవిశ్వాస పరీక్ష వెగ్గినట్లు హుజూర్నగర్ ఆర్ డి ఓ జగదీశ్వర్ రెడ్డి మంగళ వారం ప్రకటించారు. అవిశ్వాస తీర్మానం అనంతరం ఆయన విలేకర్ల సమావేశం లో మాట్లాడారు. మొత్తం 16 మంది సభ్యులు ఉండగా జయబాబు, ఎక్స్ ఫిషియో సభ్యులు బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, శేరి సుభాష్ రెడ్డి లు గైర్ హాజరయ్యారు. మిగిలిన 13 మంది హాజరు కాగా వారు అనుకూలంగా

చేతులెత్తారు. దీంతో అవిశ్వాసం వెగ్గినట్లు ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కు పంపినట్లు తెలిపారు. తరువాత చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ ఎన్నిక ఎన్నికల సంఘం కు కలెక్టర్ నివేదిక పంపిన తరువాత తేదీ ప్రకటిస్తామని తెలిపారు.



ఆడపిల్లలు ఉన్నత విద్యను పొందితేనే హక్కులు సమానవత్వం సాధ్యం..

-ఎంపీపి కందగట్ల కళావతి-నరహరి.



వరంగల్ జిల్లా గుంటూరు జనపరి 24/అక్షరం న్యూస్.

బాలికలను ప్రోత్సహించడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సంగం ఎంపీపి కందగట్ల కళావతి-నరహరి అన్నారు.బుధవారం జాతీయ బాలికల దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలలో కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు జరుపుకున్నారు.అనంతరం 200 మంది ఆడపిల్లలకు పెన్లులు అందించారు.ఈ సందర్భంగా ఎంపీపి కళావతి మాట్లాడుతూ..ఆడపిల్లల హక్కుల గురించి చైతన్యం కల్పించడం,బాలిక విద్య ప్రాముఖ్యత,వారి ఆరోగ్యం,పోషణ పై అవగాహన పెంచడం వంటివి జాతీయ బాలికల దినోత్సవ లక్ష్యాలన్నారు.బాలికల అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు పరుస్తున్నాయని వివరించారు.ఆడపిల్లలు ఉన్నత విద్యను పొందితేనే హక్కులు,సమానవత్వం సాధ్యమని,బాలికల సంరక్షణలో భాగంగా ప్రభుత్వం చైల్డ్ లైన్ ఆధ్వర్యంలో 1098ను ప్రవేశపెట్టిందని,బాలికలకు ఎటువంటి అపద ఏర్పడినా 1098,100కు సమాచారం అందిస్తే వెంటనే సంబంధిత సిబ్బంది సాయాన్ని,స్వయాన్ని పొందవచ్చన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూరిబా పాఠశాల ప్రత్యేకధికారిని నీలిమ,ఉపాధ్యాయుల బృందం,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాళం వేసి ఉన్న ఇళ్లలో దొంగతనం

దేశాయపేట గ్రామంలో సంఘటనలి



రాజన్న సిరిసిల్ల/గంధీరావుపేట/ జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్)

తాళం వేసి ఉన్న రెండు ఇళ్లలో చోరీ జరిగిన సంఘటన గంధీరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది.కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, గంధీరావుపేట మండలం దేశాయపేట గ్రామానికి చెందిన ఫిరంగి దేవలక్ష్మి తన ఇంటికి తాళం వేసి అదే అదే ఊరిలో వాళ్ళ అక్క ఇంటికి వెళ్లి పడుకుంది. తెల్లవారి వచ్చి చూసేసరికి తాళం పగలగొట్టి నాలుగు తులాల బంగారం ఎత్తుకెళ్ళారు.అదే గ్రామానికి చెందిన జక్కల బాలయ్య కుటుంబ సభ్యులు రాత్రి నర్మల గ్రామంలోని వాళ్ళ సమీప బంధువు ఇంటికి వెళ్ళారు. మరుసటి రోజు ఉదయం వచ్చేసరికి తాళం పగలగొట్టి 4000 రూపాయలు ఎత్తుకెళ్ళారని బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి పోలీసులు దర్యాప్తుచేస్తున్నారు.

రాహుల్ గాంధీ పై అక్రమ కేసు ఎత్తివేయాలి గుండేటి ఐలయ్య యాదవ్



ఓడెల/ పెద్దపల్లి జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్).

రాహుల్ గాంధీ జోడయాత్ర సందర్భంగా ఇస్సాం రాష్ట్రంలో జాతీయ విధంగా నడుస్తున్న జోడయాత్రను అడ్డుకొని అక్రమ కేసు పెట్టడం సరైన పద్ధతి కాదని వెంటనే కేసును ఎత్తు వేయాలని డిమాండ్ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు మార్చిల్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ యాదవ్ బుధవారం కొలనురులో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాబోయే భారత ప్రధానమంత్రి రాహుల్ గాంధీ మణిపూర్ నుండి ఢిల్లీ వరకు ఈశాన్య రాష్ట్రాల నుండి నడుస్తున్న సందర్భంగా ఇస్సాం రాష్ట్రంలో శాంతియుతంగా నడుస్తున్న యాత్ర సందర్భంగా అక్కడికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రాహుల్ గాంధీకి ఈశాన్య రాష్ట్రాలు నుండినడుస్తున్న భారత్ జోడయాత్రకి ఎలాంటి అటంకాలు జరగ కుండా చూసుకోవలసిన బాధ్యత ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రిది దాన్ని విశ్రమించి రాహుల్ గాంధీని అడ్డుకొని శాంతియుతంగా ఢిల్లీ వరకు యాత్ర కావలసినదకన నడుచుకుంటూ సాగుతుంటే అక్రమ కేసు బనయించడం జరిగింది ఆ కేసును వెంటనే ఎత్తివేయాలి కాబోయే దేశ ప్రధాని అనాటి ఇందిరమ్మ రాజ్యాన్ని స్థాపించాలని బదుగు బలహీనత వర్గాల్లో అనందం కళ్ళనిండా చూడాలని జరుగుతున్న అన్యాయాలపై ప్రతి పేదవాడికి కడుపునిండా తిండి జీవన ఉపాధి అన్ని తీర్చ ఉన్న అనాడు కష్ట పరిస్థితుల్లో ఉన్న ఇందిరా గాంధీ గారు భారత దేశ ప్రజల అందరినీ సుఖ సంతోషాలతో జీవించే విధంగా కృషి చేశారు సోనియా గాంధీ నాయకత్వంలో రాహుల్ గాంధీ యాత్ర చేసి భారతదేశంలోని ప్రభుత్వం తీసుకురావడం కోసం కృషి చేస్తున్నారు ఆయన కృషి మరువలేనిది ఇలాంటి కేసులు ఎన్ని పెట్టిన రాహుల్ గాంధీని ఏం చేయలేరు యాత్రను చూసి భారతదేశంలో ఉన్న పార్టీలన్నీ భయపడుతున్నాయి ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్సీ రాజయ్యగౌడ్ కర్రలక్కారెడ్డి,కనుకుంటు శ్రీనివాస్ గడ్డం బస్సీ,తదితరులు పాల్గొన్నారు

1000 రోజులుగా దాతల సహకారంతో సేవా కార్యక్రమాలు, అన్నార్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు...!

- వేములవాడలో విశిష్ట గుర్తింపు చాటుకున్న మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు.
- వెయ్యి రోజులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా నేడు రాజన్న ఆలయం వద్ద 500 మందికి స్పీట్ల తో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమం అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థపు మాధవి డాక్టర్ పంతురిని శోభారాణి డాక్టర్ కల్లెపల్లి లక్ష్మి.
- మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్.

రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, జనవరి - 24 (అక్షరం న్యూస్):

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ పట్టణంలో మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దాతలు సహకారంతో నేటికి వెయ్యి రోజులుగా అన్నదాన సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థపు మాధవి చే కేక్ కట్ చేయించి రాజన్న ఆలయం వద్ద 500 మందికి అన్నదానం సీట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మాధవి మాట్లాడుతూ బ్రహ్మ ద్వారా గత కోవేటి నుండి అన్నదాన సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం అభినందనీయమని ఇట్టి కార్యక్రమాలకు సహకారం అందిస్తున్న దాతలందరికీ, సేవకార్యక్రమా ల్లో పాల్గొంటున్న సభ్యులందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు అని అన్నారు.డాక్టర్ పంతురిని శోభారాణి, డాక్టర్ కల్లెపల్లి అక్షత మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి అన్నదాన కార్యక్రమాలు మేము ఎక్కడ చూడలేదని, అన్నదానం అనేది ఒక గొప్ప కార్యమని ఇంత గొప్ప కార్యక్రమానికి మమ్మల్ని ఆహ్వానించినందుకు బ్రహ్మ వారికి ఋణపడి ఉంటామని మావంతు సహాయ, సహకారాలు ఎల్లవేళలా వుంటాయని అన్నారు.



నేటి అన్నదాతలుగా నగుతోతు రవీందర్ జ్యోతి దంపతులు, సిరి హాస్పిటల్ సిరిసిల్ల వాస్తవ్యులు పంతురిని శోభారాణి పెంచలయ్య దంపతులు, అమృత సర్పింగ్ హోమ్ డాక్టర్. మున్ను ఆనందరెడ్డి మల్లేశ్వరి దంపతులు, మారం ప్రశాంత్ సౌజన్య దంపతులు, రాపెల్లి లావణ్య శ్రీధర్ దంపతులు, తోట లహరి రాజేష్ దంపతులు, బ్రహ్మాన్నగారి రమేష్ శర్మ రాధ దంపతులు, బ్రహ్మాన్నగారి శ్రీనివాస్ శర్మ అరుణ దంపతులు, బీరెడ్డి ఆరోగ్యరెడ్డి విమలజ్యోతి దంపతులు, తోట రమేష్ కల్పన దంపతులు, ప్రతాప నటరాజు చందన దంపతులు, గుండ అశోక్ దంపతులు, భస్మాంగి బన్వరాజు విద్యాధారి దంపతులు, పల్లెర్ వసంత భూమయ్య దంపతులు, పల్లెర్ భాగ్యలక్ష్మి భూపతి దంపతులు, నక్క నర్మవ్వ మరియు వీర కుటుంబ సభ్యులు, సిద్దిపేట వాస్తవ్యులు శివ్వ శ్రీలత శివకుమార్ దంపతులు, కురగాయల కరుణాకర్

అనిత దంపతులు, సిరిసిల్ల వాస్తవ్యులు కురపాటి రేఖ శ్రీధర్ దంపతులు,సిరిసిల్ల వాస్తవ్యులు అక్షిత కేరళ ఆయుర్వేదిక్ క్లినిక్ డాక్టర్. కల్లెపల్లి అక్షత శ్రీధర్ దంపతులు, గుమ్మడి శ్రీనివాస్ రజిత దంపతులు, కాంచనపల్లి అనిత రఘురాజు దంపతులు, చెన్నమనేని సత్యనారాయణ రావు దంపతులు, గుంటి శ్రీనివాస్. వున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయ మిత్రులు, ట్రస్ట్ సభ్యులు మధు మహేష్, నేరేళ్ల తిరుమల గౌడ్, నగుబోతు రవీందర్, గొంగళ్ళ రవికుమార్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీక్, బస్సంగి బసవరాజు తాళ్లపల్లి ప్రశాంత్, వొడ్లాల వేణు, ప్రతాప సంతోష్, ప్రతాప నటరాజు, కళా అశోక్, పొలాల రాజేందర్, గొండ ప్రసాద్, సగ్గు దేవరాజు, కొప్పుల హనుమాన్, గుండర్స్ మాధవ్, గొంగళ్ళ శ్రీదేవి, చల్ల సత్యయ్య, తోట లహరి, ప్రతాప చందన, వీరగోని అంజనేయులు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నా కొడుకును కాపాడండి

- అపన్న హస్తం కోసం ఎదురుచూపు
- రోడ్డు ప్రమాదంలో వెనుపూసకు గాయాలు
- మూడు నెలలుగా మంచానికే పరిమితం
- వైద్య సాయం చేయాలని కోరుకుంటున్న కుటుంబీకులు

రాజన్న సిరిసిల్ల/గంధీరావుపేట/జనవరి24 (అక్షరం న్యూస్)

మండలంలోని ముచ్చర్ల గ్రామానికి చెందిన టొనగిరి కృష్ణంరాజు నవంబర్ 2 రోజున కూలి పనికి వెళ్తూ మార్గ మధ్యంలో బైక్ అదుపు తప్పడంతో చెట్టుకు డీ కొట్టి తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. గాంధీ ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లగా వెన్నుపూస,మెడకు రెండు ఆపరేషన్ లు చేసి ఇంటికి వంపించారు. ఆరోగ్యం మరింత క్షీణించడంతో బంధువుల వద్ద అప్పులు చేసి ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లగా అక్కడ సుమారుగా 5 లక్షల వరకు ఖర్చు చేసిన ఫలితం లేదని తెలిపారు. రెక్కాడితో కానీ డొక్టర్లని నిరుపేద కుటుంబం, కుటుంబానికి ఆనరాగా ఉండే ఇంటి పెద్ద మంచంకే పరిమితం కావడంతో కుటుంబ సభ్యులు అవేదనకు గురవుతున్నారు.



చేతిలో చిల్లిగవ్వ లేకపోవడంతో కృష్ణంరాజు పరిస్థితి మరింత దిగజారి రెండు కాళ్లకు, ఎడమ చేతికి స్పర్శ లేకుండా పోయింది. వైద్య కర్బుల నిమిత్తం ఆర్థికంగా సహాయం చేయాలని కుటుంబ సభ్యులు వేడుకుంటున్నారు. ఫోన్ పే నంబర్లు ఎడ వెంకటేశ్ 9502142538, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ ఆకౌంట్ నంబర్ ఎస్ బీ 7077088181 ఐఎఫ్ఎస్ సీ కోడ్ (ఎస్బిఎస్ ఎస్ఓఆర్ డీ సీ జీ బి) ద్వారా సహకారం అందించాలని కోరారు.

వేములవాడ రాజన్న 7 రోజుల పనుండీ ఆదాయం...!

- 1కోటి, 46లక్షల,79వేల,830 రూపాయలు.
- బంగారం...054గ్రాములు, 150 మిల్లి గ్రాములు.
- వెండి...009కిలోల,100గ్రాములు.

రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, జనవరి - 24 (అక్షరం న్యూస్):

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ లో సమ్మక్క సారక్క జాతర దృశ్య వేములవాడ ఆలయాని భారీగా భక్తులు భారులు తీరుతున్న దృశ్య ఏడు రోజులకి హుందీ లెక్కింపు నందు ఆలయానికి వచ్చిన ఆదాయం 1కోటి, 46లక్షల, 79వేల, 830 రూపాయలు.బంగారం...054గ్రాములు, 150 మిల్లి గ్రాములు.వెండి. ..009కిలోల, 100గ్రాములు. వచ్చిన ఆదాయం ఇట్టి కార్యక్రమంలో. కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ కృష్ణ ప్రసాద్ మరియు సహహక కార్యనిర్వహణాధికారులు, పర్యవేక్షకులు, ఆలయ ఉద్యోగులు, అవుట్స్‌సింగ్ ఉద్యోగులతో పాటు భ్రమరాంబిక సేవ సమితి వారు పాల్గొన్నారు ఆలయ ఈవో కృష్ణ ప్రసాద్ ఆలయ సిబ్బంది ప్రకటనలో తెలిపారు.



వనవాసి ఆధ్వర్యంలో ఆదివాసీలకు దుస్తులు పంపిణీ



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం చర్య అక్షరం స్టూన్ జనవరి 24: వనవాసి కళ్యాణ పరిషత్ కొమరం ఢీం విద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో కొత్తగూడెం వస్త్రపులు శ్రీ శ్రీనివాస వస్త్రాలయం వారు అందించిన దుస్తులను చర్య మండలం ఆనంద కాలనీ లోని 11 గిరిజన కుటుంబాలకు దుస్తులను అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంఘటన ప్రముఖ గోపి కేశవ్ బాబు సహా కార్యదర్శి గోగికార్ రామలక్ష్మణ్ కొడిపెగంపు అంగన్ వాడీ డివర్ జ్యోత్స్న చింతల నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్టాయిలు ఒలంపియాడ్ పరిక్షల్లో శ్రీ చైతన్య విద్యార్థుల ప్రతిభ



హనుమకొండ/శ్రీమదేవరపల్లి/జనవరి 24 (అక్షరం స్టూన్): జాతీయ స్టాయిల్ గత నెల డిసెంబర్ హనుమకొండ లో నిర్వహించిన కే వీ టీ (సాలెడ్స్ అసెస్మెంట్ టెస్ట్) ఎల్లూత్తూరి మండలం ఇందిరానగర్ గ్రామంలోని శ్రీ చైతన్య పాఠశాల విద్యార్థులు అద్భుతమైన ప్రతిభను కనబరిచి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించినట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎస్. సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కే వీ టీ ఒలంపియాడ్ పరిక్షల్లో పాఠశాల నుండి ఇదుగురు విద్యార్థులు సాయి శ్రీనిధి, మన్జులే, సంజన్, దర్శిని, సాన్ని, క్యాష్ ప్రైజ్ మెడల్, మెరిట్ సర్టిఫికేట్లూ సాధించగా గణితం లో 35 మంది విద్యార్థులు, ఫిజిక్స్ 12 మంది విద్యార్థులు, కెమిస్ట్రీలో 42 మంది విద్యార్థులు మొత్తం 89 మంది విద్యార్థులు కే వీ టీ లెవల్ -2 లో తమ ప్రతిభను చాటి మెడల్స్, మెరిట్ సర్టిఫికేట్స్ సాధించినట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సురేష్ కుమార్ తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ ఎం.శ్రీధర్,దైత్యర్ శ్రీ విద్య, ఏజిఎం రాంకి, ఏ జెడ్ ఏ సి శ్రీహర, డీసీ రాజు, సి - బ్యాచ్ ఇంచార్జ్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉపాధ్యాయ బృందం, ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు.

అంజనీపుత్ర వ్యక్తిత్వ డైరీ,క్యాలెండర్ లాంఛనంగా ఆవిష్కరణ

- అంజనీపుత్ర చైర్మన్ గుర్రాల శ్రీధర్



మంచిర్యాలజ్యోతి,జనవరి24,(అక్షరం స్టూన్):సూతన సంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ శుభం జరగాలని బుద్ధవారం అంజనీపుత్ర రియల్ వ్యక్తిత్వ చైర్మన్ గుర్రాల శ్రీధర్,ఎండి పిల్లి రవి అన్నారు.ఆ క్రమంలో హస్తీ.అంజనీపుత్ర సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 2024 ఏడాది యొక్క సూతన డైరీ, క్యాలెండర్లను ఆ రోజు గుర్రాల శ్రీధర్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు.ఆ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్యాలెండర్ల దినచర్యను సూచించే బాధ్యత ముందుకు సాగించుకునే బాధ్యతను వహించడం జరిగింది.ఆ క్యాలెండర్లను జేసే చేసేకుని చాలా మంది ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుంటారు.ఈ సూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరికీ శుభం జరగాలని ఆకాంక్షించారు అలాగే సూతన ఆవిష్కరణ జరగాలని కోరారు.ఆ వ్యక్తిత్వ సంస్థ సేవలను విస్తృతంగా నిర్వహించాలన్నారు.ముఖ్యంగా ఉత్తర తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అంజనీపుత్ర సంస్థ గుర్తింపు సాధించడం సంతోష దాయకమన్నారు.ఆ కార్యక్రమంలోవ్యక్తిత్వాల డైరెక్టర్ లు కిషన్.జీ.సంతోష్,అంజనీపుత్ర సంస్థ డైరెక్టర్ లు, కర్నూళ్,ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మృత దేహాలకి పూలమాలవేసి నివాళి అర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



వరంగల్ జిల్లా/నర్సంపేట డివిజన్ /జనవరి 24 అక్షరం స్టూన్: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓపీసీ సెల్ రాష్ట్ర కేంద్రనెట్ కలిగి వెంకటస్వామి తల్లి కీ!శీ! తల్లి తిరుపతమ్మ,10వ వార్డుకు చెందిన కీ!శీ! సకినాల కుమార్,సామ్మి,లు అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి మృతదేహాలకి పూలమాలలు వేసి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట నియోజవర్గ కన్వీనర్ తల్లపల్లి రవీందర్ రావు నర్సంపేట పట్టణ ఆధ్వర్యంలో అగ్రంజనీ వరంగల్ జిల్లా ఓపీసీ ఆధ్వర్యం ఓర్వ తిరుపతి నర్సంపేట పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు పంబి వంశీ అధికార ప్రతినిధి గుంటి వీర ప్రకాష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు లక్ష్మణ రమేష్, డివ్ బాబా, గిరగాని రమేష్, తుమ్మల పెళ్లి సందీప్, రామగౌని శ్రీనివాస్, పెద్దపెళ్లి శ్రీనివాస్, దండం రఠన్ కుమార్, జన్ను మురళి, అనిశెట్టి జీవన్ కుమార్, దేశి సాయి పటేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పంచాయతీ కార్యకుటుంబానికి 10 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాల్సి

- సిపిఐం మండల కన్వీనర్ నిమ్మల వెంకన్న

భద్రాద్రికొత్తగూడెం,పినపాక, జనవరి24(అక్షరంస్టూన్): గుండాల మండలం సాయనపల్లి గ్రామపంచాయతీలో డ్రాక్టర్ ప్రమాదంలో పంచాయతీ పనులు నిర్వహిస్తూ మరణించిన డ్రైవర్ రామారావు కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని సిపిఐం మండల కార్యదర్శి నిమ్మల వెంకన్న ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. 'శాసనసభాసభాసభ' ఆయన పినపాక మండలం ఈ బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ లో మాట్లాడుతూ పంచాయతీ కార్యకుటుంబానికి ప్రభుత్వం సానుభూతిని తెలియజేశారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవడమే కాక 10 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కుటుంబంలో అర్హత కలిగి వారిని ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలన్నారు. కార్యకుటుంబానికి సీపిఐం పార్టీ అండగా ఉంటుందని, కార్యకుటుంబానికి క్యాయం జరగని పక్షంలో పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు, ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు.



దొంగలను పట్టుకున్న 1టౌన్ పోలీసులు

గోదావరిఖని ప్రతినిధి పెద్దపల్లి జనవరి 24 అక్షరం స్టూన్: గోదావరిఖని లక్ష్మీనగర్ లో బుద్ధవారం స్టూటీ వైన అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను 1టౌన్ పోలీసులు పట్టుకొని వారిని చెక్ చేయగా వారి వద్ద నుండి 3తులాల ముద్ద బంగారం,ఒక స్టూటీ బైక్, స్టూటీసెం చేసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించడం జరిగిందని గోదావరిఖని పబ్ టౌన్ సీబిఐ ప్రమోద్ రావు,ప్రసాద్ రావులు తెలిపారు.ఆనంతరం వారిని విచారించగా అసలు నిజం చెప్పారు.మేము కొన్ని ఇళ్లలో ఈజీ మని కోసం దొంగతలు చేస్తామని ఇది కూడా దొంగతనం చేసిన సోమ్మి అని తెలిపారు అనంతరం వారిని రిమాండ్ చేసి జైలుకు పంపడం జరిగిందని తెలిపారు.



దొంగల వెంట్రాలు: 1.ఇత వెంకటేష్ తండ్రి చెంబ్రయ్య, 25 సం?లు కాకతీయ నగర్ గోదావరిఖని. 2.ఇత. రవళి భర్త వెంకటేష్,26.సం?కాకతీయ నగర్,గోదావరిఖని. రికవరీ చేసిన సొత్తు 3తులాల ముద్ద బంగారం, స్టూటీ ద్వైవక్త వాహనం,వాకచక్రంగా దొంగలను పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ కనబర్చిన ఎన్టీ సమయ్య, డ్రైవ్ పార్టీ కాన్స్టేబుల్ గోపతి వెంకటేష్,టిట్ల శ్రీనివాస్,లను సీబిఐ ప్రమోద్ రావు,ప్రసాద్ రావు అభినందించారు.

ఎఆర్ఐ తల్లితండ్రులకు బాసటగా నిలుస్తాం..

- ప్రవాస పిల్లల సమస్యలపై తోడ్పాటు అందించడమే లక్ష్యం - ప్రవాస(ఎన్.ఆర్.ఐ) రెడ్డి పేరండ్ల మహబూబాబాద్, బ్యూరో అక్షరం స్టూన్ జనవరి 24 : అనేక కష్టనష్టాలు పడి విదేశాల్లో ఉన్నత చదువుకోసం వెళ్లిన పిల్లలతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులు ఎదుర్కోసే సమస్యలను అధిగమించేందుకు అన్నివిధాలూ అండగా ప్రవాసి (ఎన్.ఆర్.ఐ) రెడ్డి పేరండ్ల అసోసియేషన్ బాసటగా నిలుస్తుందని అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సూకల అంజివర్న్ రెడ్డి తెలిపారు. అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధమ సమావేశం పర్యాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి నేతృత్వంలో బుద్ధవారం ప్రాసుకోబట్లో పి.ఎస్.ఆర్ కన్వెన్షన్ లో జరిగింది. జిల్లా నలుమూలల నుంచి ఎన్ఆర్ఐల పేరండ్ల హాజరైన సమావేశానికి అంజివర్న్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. అనేకమంది రెడ్డి వర్గానికి చెందిన తల్లి తండ్రులు ఇక్కడ అమలవుతున్న రిజర్వేషన్ మూలంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు దొరకని నేపథ్యంలో కష్టాలకొర్చి, అప్పులుచేసి తమ పిల్లలను విదేశాల్లో ఉన్నత చదువు కోసం పంపిస్తున్నారని తెలిపారు. అక్కడ ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలకోసం అనేక ఇబ్బందులు పడుతుంటారన్నారు. పిల్లలు అందుబాటులో లేక ఒంటరిగా మానసిక అందోళన చెందుతూ కాలం గడుపుతున్న తరుణంలో అసోసియేషన్ పక్కనా అండగా నిలుస్తామని తెలిపారు. అలాగే అక్కడ పిల్లలు కూడా చదువులు, ఉద్యోగాలు, స్కాల్ డైం ఉపాధి, వీసాలు, కన్వెన్షన్ల తదితర సమస్యలపై కూడా అసోసియేషన్ బాసటగా చేయడం అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. అసోసియేషన్ లో సభ్యులుగా చేరాలని ఎన్ఆర్ఐల తల్లిదండ్రులను కోరారు. ఈ సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కేయగుర వెంకటరంగారెడ్డి, కో-కాధిపి వీ.ఎస్.గి.వీ.రెడ్డి, గౌరవ సలహాదారులు కూడా చైర్మన్ మర్రి యాదవ రెడ్డి, బీరభీష్ట భీరత్ కుమార్ రెడ్డి, పురపాలక సంఘ చైర్మన్



నైపులు పాల్గొన్నారు. రాంమోహన్ రెడ్డి , సీనియర్ ఎస్ ఆర్ ఐ మురళీధర్ రెడ్డి, రెంటాల కేశవ రెడ్డి, సూకల ఉషారెడ్డి, బోడిగం పద్మరెడ్డి, యాల రమణారెడ్డి, యాళ్ల పువలత, పర్యాల హేమలత, సత్యనారాయణ రెడ్డి, రిద్దిచ్చ తహసీల్దార్ పర్యాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి , సూకల బాలకృష్ణారెడ్డి, గుండా మధు రెడ్డి, కాల్వని బుద్దిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జిల్లా ఆఫ్ హాక్ కమిటీ ఎన్పుకున్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎన్ఆర్ ఐ రెడ్డి పేరండ్ల అసోసియేషన్ జిల్లా ఆఫ్ హాక్ కమిటీని ప్రకటించారు. పర్యాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి గౌరవసలహాదారులుగా కన్వీనర్లుగా పర్యాల రవీందర్ రెడ్డి, కో-కన్వీనర్లుగా డాక్టర్ పాల్గొన్నారు. సాయిని ఉమాదేవి, కృష్ణారెడ్డి, యాళ్ల మురళీధర్ రెడ్డి, ఎర్రరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి, దేవుడి మధుసూదన్ రెడ్డిలను ఎన్పుకున్నారు.

నవ భారత నిర్మాణంలో యువత పాత్ర కీలకం..

- బిజెపిఐం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తిమ్మల గిరీష్ కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ జనవరి 23 (అక్షరం స్టూన్): సవభారత నిర్మాణంలో యువత యొక్క పాత్ర చాలా కీలకమని కరీంనగర్ జిల్లా బీజెపిఐం కార్యదర్శి తిమ్మల గిరీష్, కోరారు.యువ ఓటర్ల సమోచ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ లు సందర్భంగా బుద్ధవారం రామలక్ష్మణం లో తిమ్మాపూర్ మండలంలోని పలు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల వద్ద బిజెపిఐం ఆధ్వర్యంలో ఓటర్ రిజిస్ట్రేషన్ క్యాంప్ కార్యక్రమం చేపట్టింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన తిమ్మల గిరీష్ మాట్లాడుతూ యువ ఓటర్లను వికృత సంఖ్యలో సమాజాన్ని చేసి ఓటర్ల సంఖ్యను పెంచాలని కోరారు.సూతన ఓటర్లకో ప్రణాళిని పరిశీలించి, నిర్మాణం జరగాలనే ఆకాంక్షతో జిల్లా కార్యక్రమం దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతుందన్నారు.అలాగే ఈ 25 వ తేదీని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సూతన ఓటర్లకో సమోచ నవ్ మత్ అనే కార్యక్రమం సమ్యేకం నిర్వహించనున్నారని పేర్కొన్నారు.వర్షపల్ గో జరుగబోయే ఈ సమావేశం లో యువత అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, నరేంద్ర మోడీ యొక్క విజన్ లో ప్రతి ఒక్కరూ పంపొందాలని కోరారు.నరేంద్ర మోడీ ప్రధాని కాకముందు రాకముందు 75 లక్షల ఉద్యోగాలు ఉంటే మోడీ సర్కార్ వచ్చాక 1.5 కోట్ల ఉద్యోగాలవచ్చాయని, స్టాండ్ ఇండియా,



స్టాండ్ ఇండియా, బయ్యమ్మ, బిబి ల యొక్క సంఖ్య పెరిగి దేశం అభివృద్ధి పడడంలో దూకుతుంటారన్నారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి యువత 72800-72800 నెంబర్ కు మీస్ కాలే ఇవ్వాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గొట్టిముక్కల తిరుపతి రెడ్డి, బీజెపిఐం తిమ్మాపూర్ అధ్యక్షులు గద్దం.అరుణ్, ఈస్ట్ కోస్ట్ బీజెపిఐం అధ్యక్షుడు సతీష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రేగల శ్రీనివాస్, ప్రెస్, దుర్బెడ్డి అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐఎన్టియుసిల్ చేరిన ఐఐఠ్ యూనియన్ల కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు

గోదావరిఖని ప్రతినిధి/పెద్దపల్లి/జనవరి 24/అక్షరం స్టూన్: ఐఎన్టియుసిల్ సంఘటిత అసంఘటిత కార్మికుల నాయకులు కిరణ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుద్ధవారం ఐఎన్టియుసిల్ సెంట్రల్ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ నాయకత్వం పై సమ్మెత్తో ఆర్ జి-3 లో ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశంలో వివిధ యూనియన్ల నుండి దాదాపు 30 మంది కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు ఐ ఎన్టియుసిల్ చేరారు.వారిని సాదరంగా కందుచూ కప్పి యూనియన్ లోకి ఐ ఎన్ టి యు సి సెంట్రల్ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నరసింహ రెడ్డి, సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ధర్మపురి,అనంగడిత కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్డేపల్లి ప్రధాన్,ఆర్ జి-3 వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీందర్ రెడ్డి,సెంట్రల్ క్యాంపెనింగ్ ఇంఛార్జి విశాల్ కుమార్ యాదవ్,సెంట్రల్ సెంట్రల్ పోచయ్య,ఉడుత తంకర్ తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



చరీన్ ఘడి సరిహద్దు క్యాంపులను సందర్శించిన ఎన్టీ రోహిత్ రాజ్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం చరీన్ అక్షరం సమావేశం జనవరి 24: తెలంగాణ - చరీన్ ఘడి రాష్ట్రాల సరిహద్దు మాజీ ఎన్టీ ప్రభావిత ప్రాంతాలైన చెన్నాపురం ధర్మావరం సీఆర్‌డీఎఫ్ క్యాంపు లను బుధవారం జిల్లా ఎన్టీ రోహిత్ రాజ్ సందర్శించారు. అక్కడ అధికారులను సరిహద్దు ఏజెన్సీ గ్రామాల ప్రస్తుత స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జి.డి.పి నిషేధిత సిపిఐ మాజీ ఎన్టీలు దాడికి పాల్పడిన ధర్మావరం క్యాంపు ను సందర్శించారు. మటన స్థలాన్ని పరిశీలించి అక్కడ ప్రస్తుత పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మాజీ ఎన్టీలు దాడిని పోరాట పటిమతో ఎదుర్కొని వారి కుట్రను భగ్నం చేసిన సీఆర్‌డీఎఫ్ అధికారులను నిబ్బందిని ప్రశంసించారు. క్యాంపు ల నందు విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు సిబ్బందిలో మనోధైర్యాన్ని నింపాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు.

జిల్లా కలెక్టర్‌చే సన్మానం

హనుమకొండ/భీమవరపల్లె/జనవరి 24 (అక్షరం సమావేశం): మహిళా అభివృద్ధి, శిశు సంరక్షణ శాఖ, జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం అధ్యక్షులు జాతీయ సాంకేతిక సంస్థ (నిటి) ఆడిటోరియంలో బుధవారం జాతీయ బాలిక దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. కాగా భీమవరపల్లె మండలానికి చెందిన వంగర ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆ ఆ కార్యక్రమం పనిచేస్తున్న శ్యామల, భారతమాత మండల సమైక్య కార్యదర్శి అంబాల శోభ లను హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిజా పట్నాయక్, ఎమ్మెల్యే నాసిరి రాజేందర్ శాలవతో సత్కరించారు. బాలికల ఆరోగ్య సంరక్షణ, సాధికారత కోసం కృషి చేసినందుకు గాను వీరిని సత్కరించి, జ్ఞాపకను ఆంధరాశుర.



ట్రాన్స్‌మిట్ కానిస్టేబుల్స్, హెడ్ కానిస్టేబుల్స్ కొత్త సంఘం ఎన్నిక ..



భూంక/ తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం సమావేశం): రాష్ట్ర రవాణా శాఖ కాని స్టేబుల్స్, హెడ్ కానిస్టేబుల్స్ సంఘం కొత్త కార్య వర్గం ఏర్పడింది. నాగోల్ లోని రవాణా శాఖ డ్రైవింగ్ టెస్ట్ ట్రాక్ నందు జరిగిన ఎన్నికల్లో సంఘం రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి గా తల్లాడ కు చెందిన దుర్గం నవీన్ కుమార్ ను ఏకగ్రీవంగా సభ్యులు ఎన్ను కున్నారు. ఎన్నికల అధికారిగా మేధూర్ జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ డి ప్రదీప్ రామకృష్ణ, రిటైర్డ్ ఏవో మంత్రి వ్యవహరించారు. కొత్తగా ఎన్నికైన సంయుక్త కార్యదర్శి నవీన్ మాట్లాడుతూ... రవాణా శాఖ కానిస్టేబుల్స్ సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ ను మంత్రి పొంగలతేజ పరిమళం సత్కరించి ఎమ్మెల్యే మట్ట రామమూల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మంత్రి పొంగలతేజ నివాసానికి దీపాదాన మున్సి.



భూంక/ తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం సమావేశం): తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ దీపాదాన మున్సి రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సహకార శాఖల మంత్రి పొంగలతేజ శ్రీనివాసరెడ్డి నివాసానికి బుధవారం ఉదయం వెళ్లి సుప్రీం స్టోర్ ఫారవరంగా కలిశారు. మంత్రి ఆహ్వానం మేరకు మున్సి వారి నివాసానికి వెళ్లారు. ఇంటికి వచ్చిన దీపాదాన మున్సిని అతిథి మర్యాదలతో పొంగలతేజ సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి రోడ్డు భద్రత గురించి కొన్ని నిబంధనలు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు భద్రత నియమాలు నిబంధనలు పాటించి రోడ్డు పై జరుగు ప్రమాదాలను అరికట్టాలని అయితే ఎన్ఐ సరేష్ కుమార్ ప్రజలకు సూచించడం జరిగినది. కావున ప్రతి ఒక్కరూ తమ బైకులపై ప్రయాణం చేసేటప్పుడు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించవలెను అలాగే కార్లో ప్రయాణం చేసేవారు సీట్ బెల్ట్ తప్పకుండా వలెనని చెప్పడం జరిగినది. ప్రతి ఒక్క పక్క తమ ప్రయాణాలను రోడ్డు భద్రత నియమాల్ని పాటించి గమ్యస్థానాలను చేరుకోగలరని సూచించారు. ఇల్లి కార్యక్రమంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ జయకుమార్ కుమార్ కృష్ణ జగదీశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

పాల్వెట్ ధరిస్తే ప్రాణాలు సురక్షితం

- అయితే ఎన్టీ సరేష్ కుమార్ - గద్వాల జిల్లా/అయితే మండలం/జనవరి24/అక్షరం సమావేశం: మండల పరిధిలో జిల్లా ఎన్టీ ఆడిటోరం అనుసారంగా జాతీయ రహదారి భద్రత వారోత్సవాల సందర్భంగా అయితే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అయిదు స్థానిక దేవాలయం నందు అంతరాయం కలుగకుండా రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించుట వారికి గురూ అవుతుందని అయితే ఎన్ఐ సరేష్ కుమార్ ఆలోచన రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించుట వారికి రోడ్డు భద్రత గురించి కొన్ని నిబంధనలు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు భద్రత నియమాలు నిబంధనలు పాటించి రోడ్డు పై జరుగు ప్రమాదాలను అరికట్టాలని అయితే ఎన్ఐ సరేష్ కుమార్ ప్రజలకు సూచించడం జరిగినది. కావున ప్రతి ఒక్కరూ తమ బైకులపై ప్రయాణం చేసేటప్పుడు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించవలెను అలాగే కార్లో ప్రయాణం చేసేవారు సీట్ బెల్ట్ తప్పకుండా వలెనని చెప్పడం జరిగినది. ప్రతి ఒక్క పక్క తమ ప్రయాణాలను రోడ్డు భద్రత నియమాల్ని పాటించి గమ్యస్థానాలను చేరుకోగలరని సూచించారు. ఇల్లి కార్యక్రమంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ జయకుమార్ కుమార్ కృష్ణ జగదీశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



రామగుండం కార్పొరేషన్ ఆట్ డ్రైవర్స్ డినర్స్ యూనియన్ కార్యవర్గం ఏకగ్రీవం

- అధ్యక్షునిగా బనీర్ పాప ప్రధాన కార్యదర్శి కండే కృష్ణ గోదావరి డివిజన్ ప్రతినిధి/పెద్దపల్లి/జనవరి 24/అక్షరం సమావేశం: గోదావరి డివిజన్ లోని లక్ష్మీప్రసన్న మినీ ఫంక్షన్ హాల్ లో బుధవారం రామగుండం కార్పొరేషన్ ఆట్ డ్రైవర్స్ డినర్స్ యూనియన్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో 30 అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాల నుంచి ఎలాంటి ఎన్నికలు లేకుండా గత అధినేత డా. వి. వెంకటేశ్వరం అధ్యక్షులు నెరవేరిన వ్యవహారంనందు, ఎవరికీ తెలియకుండా వారికి వారే ఎన్నికలు ప్రకటించడం, వారి అనుభవాలతోనే నామినేషన్లు వేయించడం, తద్వారా వారికి సంబంధించిన సభ్యులను ఎన్నికల వేలంలో గతంలో లాగే కొనసాగించాలని మాన్యువల్ నేతృత్వంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ రామగుండం ఆ ఎన్నికలసమితిని ఏర్పాటు చేసి 30 అధ్యక్షులు సంబంధించిన అధ్యక్షుల, కార్యదర్శుల సమావేశానికి హాజరు కావడం జరిగింది. అందరి అభిప్రాయం మేరకు అందరి సమక్షంలో రామగుండం కార్పొరేషన్ సూచన వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శిలను ఎన్నికేవడం జరిగింది. రామగుండం కార్పొరేషన్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్ కె బనీర్ పాపా నిర్వహణ కార్యదర్శి గా కండే కృష్ణ ని అధికారి ప్రతినిధిగా మనీ ని ఎన్నికేవడం జరిగింది. అంతేకాకుండా అన్ని ఏర్పాటల నుంచి ముఖ్యమైన నాయకులను తీసుకుని ఫ్యూర్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఉమ్మడి పర్యవేక్షణ అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ



సమావేశంలో నాయకులు కార్లు లింగస్వామి, బొంతుల రాజేష్, మహంకాళి స్వామి, దీపి బాలరాజు, గట్ల రమేష్, ముస్తాఫా, మద్ది మల్లేష్, గోగుల రవీంద్ర్రెడ్డి, పూజారి సాయిలు, గట్లయ్య, ఎన్ మోహన్, ఎం.ఎ. అన్న, మధు, రామర త్రీనివాస్, శ్యామలరావి, భూవిల్ల దాస్, సంగి కుమార్, శ్రీపతి మొగిలి, మారిం రామ్మూరి, జనగామ కృష్ణ, విశ్వనాథ్, సత్యనారాయణ, అల్లం రవీందర్ గౌడ్, ఎం.డి. రహీం, కదారి శ్రీధర్, అనంపల్లి తిరుపతి, పూజారి రవిగౌడ్, కుమార్, పొట్ల శ్రీనివాస్, బియ్యంపా వేణు, బైరి సమయ్య, శివరాథి రాజేందర్, ఆరెపల్లి సంపత్, బైరి సదానందం, అడప వెంకటేశ్, నూనె అంజయ్య, కొండపల్లి శ్రీనివాస్, ఎం.డి. గౌస్, బాదె సంపత్, సూర సమయ్య, అధిక సంఖ్యలో ఆలో డ్రైవర్స్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ఏర్పాటు చేయాలని సుమారు రూ.25 కోట్లతో ప్రతిపాదనలు..

- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కి రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ బినతి పత్రం... జ్యోతి నగర్ జనవరి 24 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం సమావేశం: రామగుండం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి లక్ష్యమని, నమ్మకంతో గెలిచిన ప్రజలకు నియోజకవర్గాన్ని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడానికి రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్సీ సింగ్ కృషి చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం హైదరాబాద్ లో రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గారికి కలసి వివరాల పత్రాన్ని ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్సీ సింగ్ మాట్లాడుతూ... ఎల్లూపల్లి నుంచి కన్నల, కుక్కలగూడూరు నుంచి తళ్ళిపల్లి, రామగుండం నుంచి రైల్వే స్టేషన్, పోట్లాల నుంచి మర్రిపల్లి, కుక్కలగూడూరు నుంచి ఈసంపేట, ఎం.పి.డి.కో కార్యాలయం నుండి రామగుండం, పెద్దపేట వరకు సుమారు 25 కోట్ల రూపాయలతో అంతర్గత, పాకల్ల, రామగుండం సంబంధించిన ఆర్ అండ్ బి రోడ్లను నిర్మించాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కి విజ్ఞప్తి చేయగా దీనికి ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి నిధులు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో రామగుండం నియోజకవర్గంలో ఆర్ అండ్ బి రోడ్లను పూర్తి స్థాయిలో చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏ లా అయితే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నారో అలాగే రామగుండం నియోజకవర్గం లో కూడా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే రామగుండం కార్పొరేషన్ కు ప్రత్యేక నిధులు



కేటాయించాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ని కోరడం జరిగింది. పూర్తిస్థాయిలో రామగుండం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధికి అంతరం కావకుండా నిధులు మంజూరు చేయాలని అవకాశాల కోసం ప్రభుత్వంతో చర్చిస్తున్నారు. రామగుండం నియోజకవర్గంలో ఆర్ అండ్ బి రోడ్లతో సుందరీకరణగా మారుతుందన్నారు. రామన్న రోజాలో నియోజకవర్గానికి ఇతర శాఖలకు సంబంధించిన నిధులు మంజూరు చేయాలని నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి దిశగా ముందుకు తీసుకెళ్తామన్నారు.

రామగుండం ని వెలుగులు గుండంగా మారుస్తా...

- 800 మెగావాట్ల విద్యుత్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి - సానికర్ యువతకు పూర్తి స్థాయిలో ఉద్యోగ అవకాశాలు... ఎమ్మెల్యే మక్కాస్సింగ్ జ్యోతి నగర్ జనవరి 24 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం సమావేశం: డీఎస్ జెన్నో పవర్ హౌస్ విస్తరణ పనుల గురించి బైరట్ల అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సయ్యద్ అలీ మూర్తుజా రిజ్వీ ని రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్సీ సింగ్ బుధవారం కలిశారు. రామగుండం పూర్వ లక్ష్యాలు తెలుపడం జరిగింది. డీ పవర్ హౌస్ ని 800 మెగావాట్లతో విస్తరించాలి- రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. మంజూరై ఆఫ్ ఇండియాగా పేరు గాంచిన రామగుండం నియోజకవర్గంలో సూచనంగా నిర్మించే 800 మెగావాట్ల విద్యుత్ కేంద్రంతో నియోజక వర్గంలోని ఎంతో మంది యువత, యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు వస్తాయని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్సీ సింగ్ గారు అన్నారు. మళ్లీ రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతం ఏకటి ముందుగా మారకుండా ఉండాలంటే ప్రస్తుతం పాత పక్క 62.5 మెగా వాట్లతో ఉన్న డీఎస్ జెన్నో విద్యుత్ కేంద్రాన్ని 800 మెగా వాట్లతో విస్తరణ ప్రారంభ పనులు మొదలు పెట్టాలని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్సీ సింగ్ గారు డీఎస్ జెన్నో బైరట్ల అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సయ్యద్ అలీ మూర్తుజా రిజ్వీ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. అనంతరం విస్తరణ పనులు ప్రారంభించాలని వివరాలపత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్సీ సింగ్ గారు మాట్లాడుతూ... రామగుండం నియోజకవర్గంలో పాత పక్క 62.5 మెగా వాట్లతో ఉన్న డీఎస్ జెన్నో విద్యుత్ కేంద్రాన్ని 800 మెగావాట్లతో విస్తరణ చేయడానికి రామగుండంలో సహజ వనరులన్నీ ఉన్నాయని బొగ్గు నీరు భూమి లాంటి సౌకర్యాన్ని స్థానికంగానే అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. రామగుండంలో విద్యుత్ కేంద్రం విస్తరణ పనులు చేపట్టినట్లయితే అందులో వని చేస్తున్న ఉద్యోగులకు భరోసాగా ఉంటుందని అన్నారు. అలాగే నియోజకవర్గంలోని ఎంతోమంది



నిరుద్యోగ యువతకు, స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని పేర్కొన్నారు. విస్తరణ పనులకు కావలసిన అనుమతులు అలాగే అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు గాని పూర్తిస్థాయిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేస్తుందని తెలిపారు. విద్యుత్ కేంద్రాన్ని విస్తీర్ణం చేయడం వల్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. దీంతో రామగుండం వెలుగులు కేంద్రంగా మారింతుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అనిపా ఉన్నారు.

మద్యం తాగి వాహనాలు నడుపుతున్న 253 మందిపై కేసులు..

- నెంబర్ ప్లెట్ లేని, సైన్లు, డ్రైవర్లను మూడు న్యూస్ గ్రేడుస్ చేసి వాహనాలపై కేసులు... - గత ఏడాదిలో క్రెంకెన్ డ్రైవ్ లో నమోదైన 6309 కేసుల్లో జరిమానా విధించిన న్యూస్ గ్రేడుస్... - క్రెంకెన్ డ్రైవ్ లో మొదటిసారి పట్టుబడితే కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో తాస్లింగ్... - ట్రాఫిక్ ఐసీపీ నారంగపాటి భూంక/తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం సమావేశం): మద్యం తాగి వాహనాలు నడుపుతున్న వారిపై కేసులను నమోదు చేయడంపై పాటు నిర్వాహకులతో జరిమానా/శిక్షలు పడేలా ట్రాఫిక్ పోలీసులు పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నారని ట్రాఫిక్ ఐసీపీ నారంగపాటి తెలిపారు. పోలీస్ కమిషనరీ సునీల్ దత్ అధికారిగా పనిచేస్తున్న సంగరంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ ద్వారా సైన్లు, డ్రైవర్లను మార్చు న్యూస్ గ్రేడుస్ క్రియేట్ చేసే వారిపై కేసులు నమోదు. అదేవిధంగా క్రెంకెన్ డ్రైవ్ కనిపీట చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది జనవరి నెలలో చేపట్టిన క్రెంకెన్ డ్రైవ్ కనిపీట్ 253 మంది మద్యం మత్తుతో పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. క్రెంకెన్ డ్రైవ్ లో మొదటిసారి పట్టుబడితే తాస్లింగ్ ఇచ్చి, కోర్టుకు సబ్జిక్ట్ చేస్తున్నామని, తరచూ పట్టుబడితే డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ రద్దు చేయాలని ఆఫీసర్లకు లెటర్లు వెడుతున్నామని తెలిపారు. గత ఏడాది ఖమ్మం కమిషనరీలో పరిధిలో నిర్వహించిన క్రెంకెన్ డ్రైవ్ కనిపీట్ 6309 మంది వాహనదారులపై కేసులను నమోదు చేశారని, వీరిపై అభియోగాలు మోపి చార్జీషీటు దాఖలు చేయడంతో వాహనదారులకు రూ. 33,51,890/- జరిమానా శిక్షను విధించినట్లు తెలిపారు. వాహనదారులు మద్యం తాగి వాహనం నడిపి ఏడాది జరిగినది జరిగితే ఆ తర్వాత కుటుంబ సభ్యులు ఎలా లాభపడతారో తెలిపేలా నిధుల చేసిన వీడియోలను ట్వీట్ చేసి చూపుతున్నామని, పిల్లలు అలాంటి వాహనం నడిపినట్లు జరిగితే కుటుంబాలను వీధిపాలు కావడం వంటి వీడియోలు చూపడంతో పాటు బుధవారం, శనివారం తాస్లింగ్ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. చివరకు మళ్లీ క్రెంకెన్ డ్రైవ్



చేయటాన్ని వాళ్లతో ప్రయాణం చేయవద్దని, తాస్లింగ్ తర్వాత వాళ్లను కోర్టులో ప్రాధాన్యం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఒకసారి తప్పు చేసిన వాళ్లు మళ్లీ పొరపాటు చేయకుండా మార్పు తీసుకువచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని, సత్కృతిలకు వస్తున్నాయని అన్నారు. క్రెంకెన్ డ్రైవింగ్ కేసులలో పట్టుబడి శిక్ష ఖరారైన వాహనదారులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు, వీసాలు, పాసుపోర్టు అంతాల్లో ఇబ్బందులు కలిగించేలా ట్రాఫిక్ ఐసీపీ తెలిపారు. అయితే గత ఏడాదిలో 10 నుంచి 15 మంది మాత్రమే రెండోసారి తాగి వాహనాలు నడుపుతూ పట్టుబడ్డారని, ఆ పర్పాట్లను కూడా తగ్గించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని తెలిపారు.



ఉద్యోగుల ఫ్రెండ్లీ ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్...!

- ఉద్యోగుల సమస్యల పట్ల సానుకూలంగా ప్రభుత్వం
- ఆది శ్రీనివాస్, ప్రభుత్వ విప్

రాజస్థాన్ సిరిస్ట్ర్ /వేములవాడ, జనవరి - 24 (అక్షరం న్యూస్): వేములవాడ లో ప్రభుత్వ విప్ మరియు వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా బహుజన ఖాన్ డీవర్స్ అసోసియేషన్ డైరీ ఆవిష్కరణ వారి స్వగృహ ప్రాంగణంలో చేయడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు మరియు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ “ ఉద్యోగుల ఫ్రెండ్లీ ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ అని, ప్రభుత్వము ఉపాధ్యాయ సమస్యల పట్ల సానుకూలంగా ఉందని , ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు , పదోన్నతులు వేసవిలో జరుపే యోచనలో ప్రభుత్వం ఉందని, ప్రభుత్వము ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పట్ల చిత్తశుద్ధితో ఉందని , 317 జివో ద్వారా సస్పెండ్ అయిన ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని, వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో విద్యా వాలంటీర్లను ,అలాగే 15వేల పైగా ఉపాధ్యాయ పోస్టులను దీవెన్ ద్వారా నియమిస్తామని “ తెలియజేశారు.



పులి రామ్ గోపాల్ గౌడ్ , జిల్లా సంఘ బాధ్యులు తాటికొండ కృష్ణ మఠేశం, పంగ పరుశురాం ,లక్ష్మీనారాయణ మరియు మండల సోదర హరి ,ఈగ శ్రీనివాస్ , కందుకూరి దేవదాస్, వీరగౌని చైతన్య వసవద్రి ఆఫీసర్ లోనికి కిషన్ పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంసిద్ధులు కావాలి...

- ప్రతి కార్యక్రమ ప్రణాళికలో నిలవాలి...
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జిఆర్ఎస్ గెలుపు తప్పం.
- కార్యక్రమాలకు అండగా ఉంటా..
- పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో మండింగ్ నిధులు, ప్రాజెక్టులపై కేంద్రాన్ని నిలిపిస్తా.
- ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయంలో
- పార్టీ ప్రణాళిక నిధులు, ప్రణాళితో మమేకమై
- సమస్యలపై చిగురులు స్వీకరించ , సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి, సమస్యలు పరిష్కరించాలి. ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం/ తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంలో ప్రతి కార్యక్రమ క్షేత్రాల్లో నిలిచి జిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయానికి శక్తివంతులైన లీడుగా కృషి చేయాలని, వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి జిఆర్ఎస్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలవడం తప్పని ఆ పార్టీ లోక్ సభ పక్ష నాయకులు , ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా పర్యటనలో ఉన్న ఎంపీ నామ ఉదయం నుంచి ఖమ్మంలోని ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధుల నుంచి , ప్రజల నుంచి ,వివిధ వర్గాల నుంచి వివరాల స్వీకరించి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ నామ మాట్లాడుతూ రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నేపథ్యంలో ప్రతి కార్యక్రమ సంసిద్ధులై ఉండాలన్నారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిత్యం అందు బాటులో ఉంటూ వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా సేమైనా సమాధానం అందగా ఉంది వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు .రానున్న పార్లమెంటు సమావేశాల్లో రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పెండింగ్ నిధులు, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు ఇతర సమస్యల మీద పెద్ద ఎత్తున కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తాం అని చెప్పారు గురువారం జరిగే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా డిశా కమిటీ సమావేశంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రస్తావించి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని, వచ్చే పార్లమెంటులో పార్టీ నాయకులను, కార్యక్రమాలను శ్రీయోజితావంతులను కలుపుకుని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా తన దృష్టికి పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు తన దృష్టికి సకాపన సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేశారు ఎంపీ నామ. ఎంపీ నామ ను కలిగిన వారిలో ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఖమ్మం, పాళేరు, మధిర, వైరా, సత్తుపల్లి, కొత్తగూడెం నియోజక వర్గాల నుంచి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు , ఎంపీపీలు , నాయకులు, కార్యక్రమాల ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా మాజీ పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని నామ చెప్పారు. అతి త్వరలో పార్లమెంటు నియోజక వర్గాల క్షేత్రాల్లో పర్యటించి పార్టీ నాయకులను, కార్యక్రమాలను, అభిమానులను శ్రీయోజితావంతులను కలుపుకుని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా తన దృష్టికి పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు తన దృష్టికి సకాపన సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేశారు ఎంపీ నామ. ఎంపీ నామ ను కలిగిన వారిలో ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఖమ్మం, పాళేరు, మధిర, వైరా, సత్తుపల్లి, కొత్తగూడెం నియోజక వర్గాల నుంచి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు , ఎంపీపీలు , నాయకులు, కార్యక్రమాల ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా మాజీ పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని నామ చెప్పారు. అతి త్వరలో పార్లమెంటు నియోజక వర్గాల క్షేత్రాల్లో పర్యటించి పార్టీ నాయకులను, కార్యక్రమాలను, అభిమానులను శ్రీయోజితావంతులను కలుపుకుని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా తన దృష్టికి పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు తన దృష్టికి సకాపన సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేశారు ఎంపీ నామ. ఎంపీ నామ ను కలిగిన వారిలో ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఖమ్మం, పాళేరు, మధిర, వైరా, సత్తుపల్లి, కొత్తగూడెం నియోజక వర్గాల నుంచి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు , ఎంపీపీలు , నాయకులు, కార్యక్రమాల ఉన్నారు.

రోడ్డు భద్రత సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలి

కామారెడ్డి జిల్లా/వైరా జనవరి 24/అక్షరం న్యూస్: రోడ్డు భద్రత నియమాలు సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్ పెక్టర్ విక్రమ్ పట్టణ ఎస్ఐ సిహెచ్ గణేశ్ లు అన్నారు పట్టణ కేంద్రంలోని కృష్ణవేణి పాఠశాలలో బుధవారం పోలీసు శాఖ ఆ ద్వారా రోడ్డు భద్రత సైబర్ నేరాల పై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్ పెక్టర్ విక్రమ్ విద్యార్థులకు పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు రోడ్డు భద్రతకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు పాటించి చాలిన మెలకువలు సూచించారు ద్వితీయ వాహనంపై ప్రయాణించేటప్పుడు తప్పనిసీ రిగా హెల్మెట్ ధరించాలని కారులో ప్రయాణం చేసేటప్పుడు సీట్ బెల్ట్ ధరించాలని అ న్వారు సిగ్నల్స్ నియమాలు తప్పకుండా పాటించాలని వీటి ద్వారా వివరణతప్పకుండా ప్రమాదాలను నివారించవచ్చని తెలిపారు పట్టణ ఎస్ఐ సిహెచ్ గణేశ్ మాట్లాడుతూ సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు విద్యార్థినులు సెల్ఫోన్లకు దూరంగా ఉంటూ క్రమశిక్షణతో చదివి తల్లిదండ్రుల కలలు సాకారం చేయాలి సూచించారు ఇటీవల కాంంలో మహిళలు పట్టణ పొలం చేస్తూ సైబర్ నేరాల పై పౌరుగుతున్నాయని ఇంటర్నెట్ ను పరిమితికి మించి వాడకడందని విద్యార్థులకు సూచించారు సైబర్ నెరగాళ్లు ప్రజలను మోసం చేసి



డబ్బులు కాజేస్తున్నారని ప్రజలు దీనిని గమనించి అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అనిల్ కుమార్ ఏఎస్ఐ న ల్లింగ్ రామ్ పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిటాల రవి కి ఘన నివాళులర్పించిన వైరా ఎమ్మెల్యే మాలాజీ రాందాస్ నాయక్..



ఖమ్మం/ వైరా జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): పరిటాల రవి 19వ వర్షంతి సందర్భంగా వైరా ఆర్టీసీ బస్టాండ్ నందు ఆయన చిత్రపటం ఏర్పాటు చేశారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి వైరా ఎమ్మెల్యే మాలాజీ రాందాస్ నాయక్ ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం 100 మందికి అల్పాహారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్ , టౌన్ ప్రెసిడెంట్ ఏదునూరు సీతారాములు, శీల వెంకట్ నర్సిరెడ్డి, డి.సి.సి.పి కార్పొరేషన్ కల్ల రంగారావు, పోదెల హరినాథ్, చెరుకూరి కిరణ్, కల్ల సంకీర్ష, పల్లవ కొండలరావు, కర్నాటి హనుమంతరావు, మెట్టపల్లి నాగి, పటితి శ్రీనివాసరావు, డిడిపి నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

యువకుడు నరేందర్ అకాల మృతి బాధాకరం..

- నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ నేత సైదులు నాయక్



ఖమ్మం/వైరా జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): సమాజానికి ఉపయోగపడే యువకుడు నరేందర్ చిన్న వయసులోనే అకాల మృతిచెందటం బాధాకరమని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాధావత్ సైదులు నాయక్ అన్నారు. కొన్ని ఘటనలలోని గర్భంగాడం గ్రామ సర్పంచ్ పుల్లార వెంకన్న కుమారుడు నరేందర్ ఇటీవల హైదరాబాద్ లో మృతిచెందిన విషయం విధిపెట్ట బుధవారం ఆయన దళితకర్మ గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సైదులు నాయక్ హాజరై ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాధ సంతాప సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. కుటుంబంలో ఎవరు అదైర్వ పడొద్దనీ, అందగా ఉంటామని దైర్వం కల్పించారు. నివాళులర్పించిన వారిలో మాజీ వాస్తు మెంబర్ గురజోతు సరసింహారావు, గురజోతు నాగేశ్వరరావు, గురజోతు శ్రీను, గురజోతు సోమేశ్వరరావు, ఉన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడిగి శోభను పరామర్శించిన జిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్



కరీంనగర్/సైదాపూర్,జనవరి24(అక్షరం న్యూస్): మండల లోని వేంకటేశ్వర పల్లి గ్రామంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడిగి శోభను బుధవారం జిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కెటిఆర్,మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్ మాజీ శాసన సభ్యులు వాడితల సతీష్ కుమార్,కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగం కమలారత్,మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్,రవిచందర్ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల తో కలిసి బొప్పుండి మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడిగి శోభను పరామర్శించారు.బోడిగి గానాన్న చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించారు.

పుష్పాలంకరణ వేడుకలో పాల్గొన్న మల్లి బాబు యాదవ్..



ఖమ్మం/ తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్): కామేపల్లి మండలం మధులపల్లి గ్రామానికి చెందిన గడ్డం వెంకటయ్య-సీతమ్మ, మనవరాల్లైన నందిని కి పుష్పాలంకరణ- ఓడీలు వేడుక జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాంగులేటి ప్రధాన అనుచరుడు డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లి బాబు యాదవ్ పాల్గొని అక్షయిల వేసి, కుమారి నందిని ని ఆశీర్వాదించారు. కార్యక్రమం తదనంతరం యాదవ్వులు, గొర్రెల పెంపకం దారులు మల్లి బాబు యాదవ్ ని రెండో విడత గొర్రెల పంపిణీ కార్యక్రమం గురించి ప్రస్తావించి, రెండో విడత గొర్రెల కొనుం అధికారుల ఆదేశాల మేరకు డిడిలు తీశామని, కానీ మాకు గొర్రెలు ఇవ్వకుండా బి ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసినదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాకు న్యాయం చేయాలని తెలపగా అతి త్వరలో గొర్రెల పంపిణీ కార్యక్రమం పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంటుందని, ఎవరు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని ఈ సందర్భంగా మల్లి బాబు యాదవ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డం వెంకన్న, ఇమ్మడి రామనాథం, గోపిరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి కాట్రాల వీరభాబు, గడ్డం శ్రీను జిల్లా శ్రీను మల్లయ్య గడ్డి కొప్పుల నారాయణరెడ్డి, కృష్ణ ఉషవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరియార హాస్పిటల్ ను సందర్శించిన బిడిపీ పీసీ ప్రతిక్ జైన్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ జనవరి 24/ అక్షరం న్యూస్ : బి డి పి ప్రాజెక్ట్ అధికారి ప్రతిక్ జైన్ పరియార ఆసుపత్రి భద్రాచలం సందర్శించారు భద్రాచలం పరియార హాస్పిటల్ డీ హాల్ రక్ష పరిక్ష లేబరరీ శాంక్షన్ అయినందున ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఎక్కువ విద్యార్థులు చేయాలని కొన్ని రూములను పరిశీలించి పాత లేబరరీ పక్కన ఉన్న రూములను పరిశీలించి ఎక్కువ విద్యార్థులు చేయగలదని పరియార ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ రామకృష్ణ ని ఆదేశించడం జరిగినది. ఈ విధంగా కంటి అవరేపన చేయించుకున్న మణుగూరు పరియార కు చెందిన జిత్ర కుమార్ ను డాక్టర్ సంకీర్ణ్ అధ్యక్షులతో పరిశీలించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ శివ్ మేదం, జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి డాక్టర్ రాజకుమార్ వైద్యాధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ఇంచార్జ్ డీపి దాస్ మున్సి కలిసిన లోకేష్ యాదవ్...

ఖమ్మం/ వైరా జనవరి 24 (అక్షరం/స్వప్న) తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ డీపి దాస్ మున్సి డి పి సి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కమిటీ ప్రాంతీయ కమిటీ మెంబర్ డాక్టర్ లోకేష్ యాదవ్ కలిసారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లో ఆమెను ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు కొద్దిసేపు రాష్ట్ర రాజకీయాలపై చర్చించారు. తెలంగాణ ఇంచార్జ్ డీపి దాస్ మున్సి నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిక సీట్లను గెలుపొందడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు ఆయన ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



మత్స్య పరిశ్రమిక సహకార సంఘం సాస్టైబి అధ్యక్షుడు నియామకం

పెద్దపల్లి జనవరి 24 అక్షరం స్వప్న పెద్దపల్లి మండలం సభ్యతం గ్రామ%శీ%లో మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం నూతన సాస్టైబి సంఘానికి అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు, కోశాధికారి, డైరెక్టర్ నియామకం జరిగింది. ఇద్దరి నూతన సాస్టైబి సంఘానికి అధ్యక్షులుగా సిద్ధ రాజయ్య ఉపాధ్యక్షులుగా చుంచు చంద్రమౌళి అలాగే కోశాధికారి ఆకుల సతీష్, డైరెక్టర్లు తాళ్ల సతీష్, చుంచు పెద్దలలు, కలవేన శ్రీనివాస్, బద్ద నదానందం, పొలలి అంజయ్య, బాతగడ్ల రాజమౌళి ను ఏకగ్రీవం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యతం గ్రామ ముదిరాజ్ కుల బాంధవులు అందరూ పాల్గొనడం జరిగింది.

గీత కార్మికుడిని పరామర్శించిన డి.సి.సి

ఉపాధ్యక్షుడు సంగ స్వామి యాదవ్...!



రాజన్న సిరిసిల్లా /వేములవాడ, జనవరి - 24 (అక్షరం స్వప్న):

రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా వేములవాడ మున్సిపల్ విలీన గ్రామమైన శాత్రజీ పల్లికి చెందిన నాగుల శంకర్ ఆనే గీత కార్మికుడు మంగళవారం సాయంత్రం తాటి చెట్టు పైనుండి ప్రమాదవశాత్తు జారిపడి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. గాయపడిన శంకర్ ను స్థానికులు అబులెన్స్ సాయంతో వేములవాడ పట్టణంలో ని ఓ ఆసుపత్రికి తరలించి, చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సంగ స్వామి యాదవ్ వెంటనే ఆసుపత్రికి వెళ్లి, శంకర్ ను పరామర్శించి, ప్రస్తుత ఆరోగ్య వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆసుపత్రిలో వైద్యులతో మాట్లాడి బాధితుడికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు.

కట్ల సంతోష్ నివాసానికి వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్..



ఖమ్మం/ వైరా జనవరి 24 (అక్షరం/స్వప్న)

వైరా బస్టాండ్ పక్క గల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కట్ల సంతోష్ నివాసానికి తేనేటి విందుకు బుధవారం వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ హాజరయ్యారు. అనంతరం రాందాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ఎంత కష్టపడి కృషి చేసి నా గెలుపులో కీలక పాత్ర పోషించారని వారికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ ను కట్ల సంతోష్ కల్పన దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు శాలువాతో సత్కరించి వారి నివాసానికి వచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇదే సేటి విందులో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డీపీసీసీ కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు, శీలం వెంకట సర్పంచి, ఏదునూరు సీతారాములు, పాడల హరినాథ్, బోళ్ల గంగారావు, పల్లపు కొండల, గుత్తికొండ వీరబాబు, పాడెం భాస్కర్, కంభంపాటి సత్యనారాయణ, సంధ్రు నాగరాజు, మల్లు రామకృష్ణ, వైరా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బి డి కే రత్నం, యామాళ భాస్కర్, రేచర్ల విశ్వనాథం, రేకల్ల సురేష్, ఎస్కే మోషిన్, అంబటిపూడి నాగరాజు, అంబటిపూడి పెద్దారవి, వైరా సిబి సాగర్, ఎమ్మెల్యే మేదా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనారిటీ గురుకులంలో విద్యార్థులను చేర్చించడానికి సెక్రటరీలు కృషి చేయాలి

కామారెడ్డి జిల్లా/లింగంపేట్ /ఎల్లారెడ్డి/జ సవరి 24/అక్షరం స్వప్న: లింగంపేట్ మండలంలోని మైనారిటీ గురుకులం పాఠశాల/ కళాశాలలో విద్యార్థులను చేర్చించడానికి ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ సెక్రటరీలు తమ వంతు కృషి చేయాలని స్థానిక ఎం పీడీఎం మల్లికార్జున్ తాసిల్దార్ సుధాకర్ లు సూచించారు బుధవారం ఎంపీడీఎం కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ డి ఎం డబ్ల్యు ఓ ఆదేశాల మేరకు పంచాయతీ సెక్రటరీలతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లింగంపేట్ మండలంలోని 41 గ్రామాల పంచాయతీ సెక్రటరీలు వారు విధులు నిర్వహించే గ్రా మాలలో మైనారిటీ విద్యార్థుల తరలిండ్లు లతో సంబంధించి మైనారిటీ గురుకులం పాఠ శాల/ కళాశాల గురించి వారికి అవగాహన కల్పించి వారు తమ పిల్లలను పాఠశాలలో చేర్పించేలా వారిని ప్రోత్సహించాలని సూ చించారు మైనారిటీ పాఠశాల లింగంపల్లి ప్రిన్సిపల్ వెంకట్ రాములు లింగంపేట్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఏ కిషన్ మాట్లాడుతూ మైనారిటీ గురుకులాల్లో ఉన్నతమైన విద్య తోపాటు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజన సం యూనిఫామ్ కాస్టోమీడ్ కిట్స్ బిల్డింగ్ పాఠ్యపుస్తకాలు



నోట్ బుక్స్ తదితర విద్యా ర్థులకు అవసరమయ్యే సామగ్రిని అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు పాఠశాల కళాశాలలో ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యకు ధీ టుగా మైనారిటీ గురుకులం పాఠశాలలో విద్యార్థులకు విద్యను అందించడం జరు గుతుందని తెలిపారు 2024/ 25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను పాఠశాలలో 5 6 7 8 తరగతులలో జూనియర్ కళాశాలలో ఇం టర్ ప్రథమ సంవత్సరంలో ప్రవేశాలు కొన సాగుతున్నాయని తల్లిదండ్రులు తమ పిల్ల లను

చేర్చించాలని కోరారు ఇంటర్మీడియట్ లో బైపిసి ఎంపీసీ గ్రూపులు ఉన్నాయని తెలిపారు మున్సి పై మైనారిటీ విద్యార్థులకు పాఠశాల కళాశాలలో అరబిక్ తో పాటు స మాజు చేసుకోవడానికి సౌకర్యం ఉంటుం దని అన్నారు మరిన్ని వివరాలకు 79990 57919:9440228779 సంబద్ధం సంబద్ధ దించాలని తెలిపారు ఈకార్యక్రమంలో ఎం పీఎం డిఎల్.ఓ ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ సెక్రటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచుర్యాల వాసవి క్లబ్ కవుల్స్, నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం

వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులుగా తోట ప్రవీణ్ కుమార్

మంచుర్యాల/జనవరి 24, (అక్షరం స్వప్న): మంచుర్యాల వాసవి క్లబ్, వాసవి కవుల్స్ క్లబ్ నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం మంచుర్యాల విశ్వనాథ ఆలయంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి సన్నిధిలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వాసవి క్లబ్ అంతర్జాతీయ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ వైబ్స్ ప్రెసిడెంట్ (మల్టిపుల్) ముక్తా శ్రీనివాస్ హాజరైనారు. దాంతో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం 2024 సంవత్సరంకు గాను ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం చేపట్టారు. ఆ సేవధ్యంలోనే మంచుర్యాల వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులుగా తోట ప్రవీణ్ కుమార్, కార్యదర్శిగా నలుమాను వెంకటేశ్వర్, కోశాధికారిగా వుత్తూరి శివప్రసాద్, కవుల్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా కండె ఓం సమశ్వివాయ, కార్యదర్శిగా పల్లెర్ల శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా వెల్లెపల్లి శ్రీనివాసరావులచే ప్రమాణం చేయించారు. ఆ కార్యక్రమంలో వాసవి క్లబ్ అంతర్జాతీయ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ వైబ్స్ ప్రెసిడెంట్ (మల్టిపుల్) సిరిపురం రాజీవ్, వైబ్స్ ప్రెసిడెంట్ కటుకం హరీష్, క్యాబినెట్ కోశాధికారి కేశవ్



వంశీకృష్ణ, రీజియన్ చైర్మన్ కాంచన శీష్, అంతర్జాతీయ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్లు పుల్లార బాలమోహన్, రాచర్ల చంద్రశేకర్, అప్పల శ్రీధర్, కొంకుముట్టి వెంకటేశ్వర్, అక్కెనపెట్టి రవింధర్, జిల్లా కేసిజిఎఫ్ ఇంచార్జి శ్రీమంతూరి రమేష్, జిల్లా క్యాబినెట్ అధికారులు సిద్దంశెట్టి మధుశ్రీ, దొంతుల లావణ్య, రీజియన్ సెక్రటరీ గారిశెట్టి ధనలక్ష్మి, జోన్ చైర్మన్ అయిత

శ్రీనివాస్, వనిత క్లబ్ అధ్యక్షులూ రేణికుంటు స్వప్న, కార్యదర్శి రాచర్ల రజనీ, కోశాధికారి మల్లాల సంగీతతో పాటు గత ఏడాది వాసవి క్లబ్ కార్యదర్శి యెర్రం వెంకటేశ్వర్, కోశాధికారి చిలువేరు మహేష్, కవుల్స్ క్లబ్ కార్యదర్శి చిలుముల్ల శ్రీనివాస్, వాసవి క్లబ్ కవుల్స్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బాలికలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి...!



ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, జిల్లా అధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతి నిధులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. అనంతరం ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ. బాలికలు, మహిళల అభివృద్ధికి నిధులు, ప్రత్యేక పథకాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకు వస్తుందని తెలిపారు. బాలికలు ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. డి.పీ.ఎ.ఎ.ల, శాస్త్రవేత్తలు, ఐ ఏఎస్, ఐపీఎస్ లు కావాలని ఆకాంక్షించారు విద్యార్థినులకు డి.పీ.ఎ.ఎ., కుటుంబ సభ్యులు మద్దతుగా ఉండాలని వివరించారు. గతంలో

హాజరైన ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, జిల్లా అధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతి నిధులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. అనంతరం ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ. బాలికలు, మహిళల అభివృద్ధికి నిధులు, ప్రత్యేక పథకాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకు వస్తుందని తెలిపారు. బాలికలు ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. డి.పీ.ఎ.ఎ.ల, శాస్త్రవేత్తలు, ఐ ఏఎస్, ఐపీఎస్ లు కావాలని ఆకాంక్షించారు విద్యార్థినులకు డి.పీ.ఎ.ఎ., కుటుంబ సభ్యులు మద్దతుగా ఉండాలని వివరించారు. గతంలో

కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన రాజ్యాంగ సవరణలతో విద్య, రాజకీయ రంగాల్లో మహిళలు రాణిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఇంట్లో పెద్దలు చెప్పిన సూచనలను పిల్లలు తప్పకుండా పాటించాలని పేర్కొన్నారు. మహిళలతో ఇంటికి అందం వస్తుందని, వారిని అందరం గౌరవిద్దామని పిలుపు నిచ్చారు. అనంతరం సూట్ ఆవరణలోని విద్యార్థులకు చాక్లెట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి మాట్లాడుతూ. విద్యార్థినులు గొప్ప ఆశయంతో చదవాలని పిలుపునిచ్చారు. బాలికలకు హాక్కులు, రక్షణపై డి.పీ.ఎ.ఎ., కుటుంబ సభ్యులు, అధికారులు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. విద్యతోనే మార్పు సాధ్యమని స్పష్టం చేశారు. చిన్నప్పటి నుంచే మంచి లక్ష్యం తో ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు.

రాజన్న సేవలో ఎర్లో క్లబ్ శ్రీనివాస్...

రాజన్న సిరిసిల్లా /వేములవాడ, జనవరి - 24 (అక్షరం స్వప్న): ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారిని బుధవారం ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్, తెలంగాణ వైద్య మౌలిక వసతుల కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ డా., ఎర్లో క్లబ్ శ్రీనివాస్ దర్శించుకున్నారు. దర్శనం అనంతరం నాగెరెడ్డి మండలంలో ఆలయ



అర్చకులు ఆశీర్వచనం గావించి స్వామి వారి శేష వస్త్రాన్ని కప్పి, తీర్ధ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆయన వెంట మహారాజు బాద్ కౌన్సిలర్ ములుగు పూర్ణ, వెంగళ శ్రీకాంత్ గౌడ్, గజ్జెల దేవరాజు, సతీష్, తోట అనిల్ కుమార్ ఉన్నారు.

ఆడపిల్లల్ని ఎదగనిద్దాం.. ఆడపిల్లల్ని చదవనిద్దాం



నల్గొండ / ఆడవిదేవులపల్లి / జనవరి 24 / అక్షరం టౌన్ న్యూస్:
బిసెట్ పాఠశాలలో జాతీయ బాలిక దినోత్సవ వేడుకలు ఆడవిదేవులపల్లి మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో బిసెట్ సూపర్వైజర్ నాగమణి పాల్గొని ఆడపిల్లలు సమాజానికి మణిహారం లాంటివారు కనుక ఆడపిల్లల్ని ఎదగనిద్దాం చదవనిద్దాం ఆడపిల్లలు లేని ఇల్లు అమావాస్య చీకటి తో సమానం ఆడపిల్లలు అన్ని రంగాలలో ముందంజలో ఉండాలని చైల్డ్ లేబర్ విధానాన్ని చైల్డ్ మ్యూరేజీ వ్యవస్థను నిర్మూలించాలని ఆడపిల్లలు మానసికంగా శారీరకంగా ఎదగలేకపోవడం వలన వారిని ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవాలని అలాగే యోగ కరాటే రంగాలలో కూడా శిక్షణ పొందాలని మహిళలపై జరుగుతున్న అక్షాంశాల అప్రమత్తంగా ఉంటూ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని వివరిస్తూ పిల్లలకు క్విజ్ కాంటెస్ట్ నిర్వహించి ప్రతిష్ట చేయించడం జరిగినది ఇట్టి కార్యక్రమం లో జడ్పీ హెచ్.ఎస్. హెచ్చాద్ అబ్బాస్ అలీ పి.ఈ.టి ఉపాధ్యాయురాలు అంగన్వాడీ టీచర్స్ నారాయణమ్మ శోభ రమాదేవి మణెమ్మ రేణుక మరియు కిషోరా బాలికలు పాల్గొన్నారు.

పాలేరు బూతు లెవల్ ఇన్చార్జిలు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలి..

పాంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయ తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి



ఖమ్మం/ తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్)
ఈ నెల 25వ తేదీన గురువారం (నేడు) మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు హైదరాబాద్ ఎల్పీ స్టేడియంలో కాంగ్రెస్ బూత్ లెవల్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశామని, ఈ సమావేశానికి పాలేరు కాంగ్రెస్ పార్టీ బూత్ లెవల్ నాయకులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ సమాచార గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయ ఇంచార్జ్ తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఏఐసీసీ చీఫ్ మల్లికార్జున్ ఖర్గే, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్రులు అనుమల రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రిమల్లు భట్టి విక్రమార్కతో పాటు పాలేరు ఎమ్మెల్యే, మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇతర మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ ముఖ్యులు హాజరవుతారని తెలిపారు. పాలేరు నియోజక వర్గంలోని మండల బూత్ లెవల్ ఏజెంట్లు తప్పక హాజరై ఈ సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు.

సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి 50000/- విరాళం అందించిన గుడి వంశీధర్ రెడ్డి..



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి,(అక్షరం న్యూస్) జనవరి 24:
మండలం సోమయ్యకుంట తండాలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఆలయ నిర్మాణానికి తన వంతు సహాయంగా జడ్పీటీసీ సభ్యులు, భారత రాష్ట్రా నమితి రాష్ట్ర యువనేత గుడి వంశీధర్ రెడ్డి బుధవారం హైదరాబాద్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు, వారికి సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి 50000/- ఆర్థిక సాయం అందించారు, ఈ సందర్భంగా సోమయ్యకుంట తండాకు చెందిన గ్రామస్థులు అతన్ని కలిసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వంశీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పుణ్య గ్రామానికి చేయాలని తపసతో ఉండాలని అనుకోని ఇవ్వడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు మండలంలో వివిధ గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక నిధులతో పాటు ప్రభుత్వపరంగా ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగిందని ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ బిక్కు నాయక్ , గుగోలోతు బిక్కు నాయక్, కేతవత్ నారసిమ్మ నాయక్, గోగులోతు రాజు , గుగులోతు తిరుపతి, గుగులుతు ఇరియ, గుగులోతు భాస్కర్,

పీఆర్టీయూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గా వి వెంకట్రాం నాయక్



నల్గొండ / ఆడవిదేవులపల్లి/ జనవరి 24/ అక్షరం టౌన్ న్యూస్:
పీ ఆర్ టి యూ తెలంగాణ ఆడవిదేవులపల్లి నల్గొండ జిల్లా లోని ఆడవిదేవులపల్లి మండలం నుండి రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా వి వెంకట్రామ్ నాయక్ , రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గా ధరావత్ సైదులు తో పాటు జిల్లా మహిళా కార్యదర్శిగా పాతులోతు మౌనిక్ ఎన్నిక కావడం పట్ల మండల శాఖ హర్షం వ్యక్తం చేసింది.ఈ సందర్భంగా ఎన్నికయిన వారు మాట్లాడుతూ తమ మీద ఎంతో విశ్వాసం ఉంచి రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయికి ఎంపిక చేసినందుకు రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు చెన్నయ్య, సుంకరి బిక్టం గౌడ్ లకు మరియు ఈ ఎంపిక కు పూర్తిగా సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు రామచంద్రారెడ్డి , బత్తిన భాస్కర్ గౌడ్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

మేము గేట్లు తెరిస్తే మీ పార్టీ బంగాళాఖాతంలో కలవడం ఖాయం...

బీఆర్ఎస్ పై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఘాటు వ్యాఖ్యలు

ఖమ్మం/ తల్లాడ జనవరి 24 (అక్షరం న్యూస్):
మా ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసే శక్తి సామర్థ్యాలు మీకు లేవు కానీ మేము గేట్లు తెరిస్తే మీ పార్టీ బంగాళాఖాతంలో కలవటం ఖాయమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, పట్టు పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. బుధవారం ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖమ్మం నియోజకవర్గ బూత్ లెవల్ యేజెంట్స్ సమావేశంలో మంత్రి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఉద్దేశించి హాట్ కామెంట్స్ చేసారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడాన్ని జీర్ణించుకోలేక ప్రత్యర్థులు అనేక అవాకులు, చవాకులు పేలుతున్నారు. ఎమ్మెల్యేలను కొంటా త్వరలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం కూలిపోతుంది అంటూ అహంకార పూరితంగా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని కానీ మమ్మల్ని మా పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసే శక్తి సామర్థ్యాలు మీకు లేవు, మేము గేట్లు తెరిస్తే మీ పార్టీ బంగళాఖాతంలో కలిసి పోతుందని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత పది సంవత్సరాలుగా అధికారం లేకపోయినా చెక్కు చెదరని ఆత్మ విశ్వాసంతో ఎన్ని నిర్బంధాలు, అక్రమ కేసులు పెట్టిన కాంగ్రెస్ జెండా



మోసిన కార్యకర్తలను మనస్ఫూర్తిగా అభినందిస్తున్నాను. గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి యేజెంట్లను కూడా దొరకనివ్వం, నయాన, భయాన, డబ్బుతో లొంగదీసుకుంటాం అని బీరాలు పలికినా, ఏటువంటి ప్రలోభాలకు, భయాలకు లొంగకుండా ప్రత్యర్థికి దిమ్మ తిరిగిలాగా యాభై వేల పైబిలుకు మెజారిటీతో నన్ను గెలిపించిన బూత్ లెవల్ యేజెంట్లకు కార్యకర్తలకు నా జన్మంతం రుణపడి ఉంటానని ఒకంత భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. అంతే కాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకోసం కష్టపడి, అవినీతి, అక్రమ, దుర్మార్గపు పాలన అంతమొందించడం కోసం ప్రాణాలను సైతం ఖణంగా పెట్టి పోరాడిన ప్రతి కార్యకర్తకు సముచిత గౌరవం

దక్కాలని, వారి అనుమతి లేకుండా కొత్త వారిని పార్టీలో చేర్చుకోనే ప్రసక్తే లేదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగినట్లు అవినీతికి, అక్రమాలకు తావులేకుండా నిజమైన పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు చేరాలాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, సిటీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహ్మద్ జావేద్, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దొబ్బల సౌజన్య జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మానుకోండ రాధా కిషోర్, సాధు రమేష్ రెడ్డి, నాగండ్ల దీపక్ చౌదరి, షేక్ అబ్దుల్ రషీద్ తదితర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముత్యం సునీతా రమేష్ గౌడ్ పై అవిశ్వాస తీర్మానం

- ఫిబ్రవరి 3 న బల పరీక్ష.
• తదుపరి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గా జల లక్ష్మి రాజమల్లు. !

సల్తానాబాద్, (పెద్దపల్లి జిల్లా), జనవరి 24, అక్షరం న్యూస్.
మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముత్యం సునీతా రమేష్ గౌడ్ పై అవిశ్వాస తీర్మానానికి ముహూర్తం ఫిక్స్ అయ్యింది. కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఫిబ్రవరి 3 న బల పరీక్ష కోసం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సల్తానాబాద్ పట్టణ మున్సిపల్ పరిషత్ కరడు గట్టిన భారత రాష్ట్ర సమితి నేతలుగా ముద్ర వేసుకున్న ప్రముఖ క్షేత్ర నాయకులు కాంగ్రెస్ కు జై కొట్టడంతో ప్రస్తుత అధికారం లో ఉన్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముత్యం సునీతా రమేష్ గౌడ్ కు కష్ట కాలం మొదలయ్యింది. పలువురు స్వంత పార్టీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ లు ఎన్నికల ముందు నుంచే అసమ్మతి స్వరం వినిపించినా, అప్పటి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర రెడ్డికు చొరవ కారణంగా ఇంత వరకు నెట్టుకు వచ్చారు. అధికార మార్పిడి జరగడం తోనే మళ్ళీ కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాసాన్ని తెర మీదకు తీసుకు రావడం తో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఫిబ్రవరి 3 న బల పరీక్ష కోసం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ విషయం పై మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ముత్యం సునీతా రమేష్ గౌడ్ స్పందిస్తూ, పాలన పరంగా తాను అభివృద్ధి పైనే దృష్టి కేంద్రీకరించి సేవలందించానని, కొంత మంధ్ స్వలాభం కోసం వ్యక్తి గత కారణాలతో తనను ఇబ్బంది పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని, వాపోయారు. ఇదంతా ప్రజలు గమనిస్తున్నారని తగిన సమయం లో ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. అవిశ్వాస తీర్మానం లో వచ్చే ఫలితం ఏదైనా తాను ప్రజలకు అందు బాటులో ఉంటూ ప్రజలకు సేవ



చేస్తుంటానని స్పష్టం చేశారు. భారత రాష్ట్రసమితి పరాజయంతో పల్లె నుంచి పట్నం వరకు రాజకీయ సమీకరణాలు వేగంగా మారుతున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచి మంచి జోషీ మీదున్న కాంగ్రెస్ పార్టీమెంట్ ఎన్నికల కోసం నన్నద్దం అవుతుంది. అందుకు అనుగుణంగా క్షేత్ర స్థాయి లో పట్టు బిగిస్తుంది. నిన్నటి దాకా సువ్వా నేనా అన్నట్టుగా తలపడిన క్షేత్ర స్థాయి నాయకులు సైతం మెల్లి మెల్లి గా కాంగ్రెస్ గూటి కు చేరుతున్నారు. రాష్ట్రమంతటా పురపాలక సంఘ చైర్మన్ ల పై అవిశ్వాస తీర్మానాలు పెరగడమే ఇందుకు నిదర్శనం. రాష్ట్రంలో బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ ను క్షేత్ర స్థాయిలో దెబ్బ తీయాలనే కాంగ్రెస్ కనరత్తుకు ఫలితంగా రాష్ట్రంలో ఒక్కొక్కటి గా మున్సిపాలిటీలు కాంగ్రెస్ వశం అవుతున్నాయి. గత

భారత రాష్ట్రసమితి ప్రభుత్వం మూడేళ్ల పదవీకాలం అనంతరం చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లపై అవిశ్వాసం పెట్టవచ్చున్న నిబంధనను నాలుగేళ్లకు మార్పుతూ మున్సిపల్ చట్ట సవరణ చేసింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో మున్సిపాలిటీ పాలక వర్గాల్లో అవిశ్వాస తీర్మానాల ఘట్టం పెరిగింది. కౌన్సిలర్ల బలాబలాల్లో మార్పుల తో పాటు, ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కాంగ్రెస్ కు మద్దతిస్తున్నారు. దీంతో మున్సిపాలిటీలో అధికారం కోసం కొంత పోటాపోటీ నెలకొంది. అవిశ్వాసం పెట్టిన కౌన్సిలర్లతో చైర్మన్ పదవులు అశిస్తున్నవారు పావులు కదుపుతున్నారు. ఇక సల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ బి.సి. మహిళా కేటగిరీ లో ఉన్నందున గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు కె తదుపరి అవకాశం ఉండవచ్చనే చర్చ జరుగు తుంది.

వనరులను సద్వినియోగం చేసుకొని జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి

జాతీయ బాలికల దినోత్సవం కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్

ఓదెల/ పెద్దపల్లి జనవరి-24:
(అక్షరం న్యూస్) మండలంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలలో జాతీయ బాలికల దినోత్సవం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన అదనపు కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్ లాల్ ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని తనిఖీ చేశారు అదేవిధంగా పాఠశాల ఆవరణాన్ని పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా పిల్లలకు భోజనం ప్రభుత్వం కల్పించిన మేనూ ప్రకారం చేయాలని ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చేసిన ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని విరుహకలకు పలు సూచనలు చేశారు ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్ లాల్ మాట్లాడుతూ బాలికలు అందుబాటులో ఉన్న వనరులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని అన్నారు చదువు ద్వారా జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకునే అవకాశం ఉందని అన్నారు. విద్యార్థినులు తమ పద్ధ అందుబాటులో ఉన్న సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ నిర్దేశించుకున్న లక్ష్య సాధన దిశగా అడుగులు

వేయాలని అన్నారు. కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో కల్పిస్తున్న సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, బాగా చదువుకొని మంచి ఫలితాలు సాధించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్. బి యాకన్న ఎంపీడీవో జి సత్యయ్య రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ బి రాజేందర్ మండల విద్యాధికారి ఆరోపల్లి రాజయ్య ఎంపీవీ కూసారపు రేణుక దేవి కస్తూర్బా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి మాజీ సర్పంచ్ ఆకుల మహేందర్ సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

